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Guarantee Card

Name of Purchaser / ®.11.0. nokynatens / Mme Ha kynyBava /
Numele cumparatorului / Jméno kupujiciho / Meno zékaznika /
Ime in priimek kupca / Ime i prezime kupca / Vaséarlé neve / Ime i
prezime kupca / Imig i nazwisko nabywcy

Serial Number / CepwuitHblit Homep / CepueH Homep / Numar de
serie / Viyrobni ¢islo / Vyrobné ¢islo / Serijska $tevika / Serijski
broj / Sorozatszam / Serijski broj / Numer seryjny

Date of Purchase / [lata nokynku / [lata Ha 3akynysaHe / Data
cumpérarii / Datum nakupu / Datum kapy / Datum nakupa / Datum
kupovine / Vasarlas datuma / Datum kupovine / Data zakupu

Specialist Dealer / CneupanuanpoBarHblit gunep / Cneunanuct
anctpubyTop / Distribuitor de specialitate / Specializovany dealer
| Specializovany predajca / Spezializirani trgovec / Ovlaséeni diler
| Forgalmaz6 / Ovlateni prodavac / Przedstawiciel

Globalcare Medical Technology Co., Ltd

d 7th Building, 39 Middle Industrial Main Road,
European Industrial Zone, Xiaolan Town,
528415 Zhongshan City, Guangdong Province, PRC

C€0123

Donawa Lifescience Consulting Srl
- Piazza Albania, 10, 00153 Rome/Italy

Portable Compressor Nebulizer

(1) Piston compressor
(2 ON/OFF button
(3 Power indicator
(@) Battery level indicator
(8 USB Port
(&) Airfilter compartment
@ Airoutlet
Nebuliser
-a: Vaporiser head
(9 Air hose
Mouthpiece
@D Nose piece
(2 Adult face mask
(@3 Child face mask
@3 Air filter
(@9 Micro USB cable
AC adapter
(@7 Assembling nebuliser kit
(9 Replacing air filter

Dear Customer,

This nebuliser is an aerosol therapy system suitable for
domestic use. This device is used for the nebulisation of
liquids and liquid medication (aerosols) and for the treat-
ment of the upper and lower respiratory tract.

Please read through these instructions carefully so that
you understand all functions and safety information. We
want you to be happy with your Microlife product. If you
have any questions, problems or want to order spare parts
please contact your local Microlife-Customer Service.
Your dealer or pharmacy will be able to give you the
address of the Microlife dealer in your country. Alterna-
tively, visit the internet at www.microlife.com where you
will find a wealth of invaluable information on our products.
Stay healthy — Microlife AG!

1. Explanation of symbols

Batteries and electronic devices must be disposed
of in accordance with the locally applicable regula-
= tiONS, not with domestic waste.

@ Read the instructions carefully before using this

device.

Type BF applied part

IE Class Il equipment

SN | Serial number
REF| Reference number
ID_ Lot production identification number

d Manufacturer
I oN

O oFF

P22 Protection against solid foreign objects and
harmful effects due to the ingress of water

C € 01 23 CE Marking of Conformity

2. Important Safety Instructions

o This device may only be used for the purposes described
in these instructions. The manufacturer cannot be held
liable for damage caused by incorrect application.

* Retain instructions in a safe place for future reference.

« Do not operate the unit in presence of any anesthetic
mixture inflammable with oxygen or nitrogen protoxide.

o This device is not suitable for anaesthesia and lung
ventilation.

o This device should only be used with original acces-
sories as shown in these instructions.

o Do not use this device if you think it is damaged or
notice anything unusual.

* Never open this device.

o This device comprises sensitive components and
must be treated with caution. Observe the storage
and operating conditions described in the «Technical
Specifications» section.

o Protect it from:

- water and moisture

- extreme temperatures

- impact and dropping

- contamination and dust

- direct sunlight

- heatand cold

o Comply with the safety regulations concerning the
electrical devices and in particular:

- Never touch the device with wet or moist hands.

- Place the device on a stable and horizontal
surface during its operation.

- Do not pull the power cord or the device itself to
unplug it from the power socket.

- The power plug is a separate element from the
grid power; keep the plug accessible when the
device is in use.

« Before plugging in the device, make sure that the
electrical rating, shown on the rating plate on the
bottom of the unit, corresponds to the mains rating.

o Incase the power plug provided with the device does
not fit your wall socket, contact qualified personnel for
a replacement plug with that of a suitable one. In
general, the use of adapters, simple or multiple, and/
or extension cables is not recommended. If their use
is indispensable, it is necessary to use types
complying with safety regulations, paying attention
that they do not exceed the maximum power limits,
indicated on adapters and extension cables.

e Do not leave the unit plugged in when not in use;
unplug the device from the wall socket when it is not
in operation.

o The installation must be carried out according to the
instructions of the manufacturer. An improper installa-
tion can cause damage to persons, animals or objects,
for which the manufacturer cannot be held responsible.

o Do not replace the USB cable nor the AC adapter of
this device. In case of damage, have them replaced
by a service centre authorised by the manufacturer.

* The power supply cord should always be fully
unwound in order to prevent dangerous overheating.

o Before performing any maintenance or cleaning
operation, turn off the device and disconnect the plug
from the main supply.

o Only use the medication prescribed for you by your
doctor and follow your doctor's instructions with regard
to dosage, duration and frequency of the therapy.

* Depending on the pathology, only use the treatment
that is recommended by your doctor.

o Only use the nose piece if expressly indicated by your
doctor, paying special attention NEVER to introduce
the bifurcations into the nose, but only positioning
them as close as possible.

e Check in the medicine instruction leaflet for possible
contraindications for use with common aerosol
therapy systems.

* Do not position the equipment so that it is difficult to
operate the disconnection device.

o For greater hygienic safety, do not use the same
accessories for more than one person.

o Never bend the nebuliser over 60°.

* Do not use this device close to strong electromagnetic
fields such as mobile telephones or radio installations.
Keep a minimum distance of 3.3 m from such devices
when using this device.

* The product contains a rechargeable battery covered
by the European Directive 2006/66/EC, which cannot
be disposed of as regular municipal waste. Please
inform yourself about the local rules on separate
collection of batteries.

Ensure that children do not use this device unsu-

@ pervised; some parts are small enough to be swal-

lowed. Be aware of the risk of strangulation in
case this device is supplied with cables or tubes.
Use of this device is not intended as a substitute
for a consultation with your doctor.

3. Preparation and Usage of this Device

Prior to using the device for the first time, we recommend
cleaning it as described in the section «Cleaning and
Disinfecting».

1. Ensure the battery is charged. The blue battery level
indicator &) shows the battery level of the device. We
recommend charging the battery completely every
3 months to ensure maximum performance.

- Orange power indicator (3) flashes: Battery is
empty. Plug the device into the power socket and
wait 5 minutes before switching it on.

- The blue battery level indicator (@) flashes while
charging the battery.

2. Assemble the nebuliser kit @7. Ensure that all parts
are complete.

3. Fill the nebuliser with the inhalation solution as per
your doctor’s instructions. Ensure that you do not
exceed the maximum level.

4. Connect one end of the air hose (9 to the dedicated
outlet at the bottom of the nebuliser G2 and the other
end to the air outlet (7) on the device.

5. Startthe nebulisation by pressing the ON/OFF button (2);
the power indicator (3) will light up orange.

6. Place the mouthpiece @9 in the mouth or fit one of the
face masks over mouth and nose.

- The mouthpiece gives you a better drug delivery
to the lungs.

- Choose between adult @2 or child face mask 43
and make sure that it encloses the mouth and
nose area completely.

- Use all accessories including the nose piece 1)
as prescribed by your doctor.

7. During inhalation, sit upright and relaxed at a table
and not in an armchair, in order to avoid compressing
your respiratory airways and impairing the treatment
effectiveness. Do not lie down while inhaling. Stop
inhalation if you feel unwell.

8. After completing the inhalation period recommended
by your doctor, press the ON/OFF button (2) to turn
off the device.

9. Empty the remaining medication from the nebuliser
and clean the device as described in the section
«Cleaning and Disinfecting».

&= This device was designed for intermittent use
of 30 min. On / 30 min. Off. Switch off the
device after 30 min. use and wait for another
30 min. before you resume treatment.

&= The device requires no calibration.
A No modification to the device is permitted.
4. Cleaning and Disinfecting

Thoroughly clean all components to remove medication
residuals and possible impurities after each treatment.
Use a soft and dry cloth with non-abrasive cleaners to
clean the compressor.
Make sure that the internal parts of the device
are not in contact with liquids and that the power
plug is disconnected.
Cleaning and disinfecting of the accessories
Follow carefully the cleaning and disinfecting instructions
of the accessories as they are very important to the
performance of the device and success of the therapy.
Before and after each treatment
Disassemble the nebuliser (8) by turning the top counter-
clockwise and remove the medicine conduction cone.
Wash the components of the disassembled nebuliser, the
mouthpiece 49 and the nose piece (1) by using tap water;
dip in boiling water for 5 minutes. Reassemble the nebu-
liser components and connect it to the air hose connector,
switch the device on and let it work for 10-15 minutes.

(&= Wash masks and air tube with warm water.

&= Only use cold disinfecting liquids following the
manufacturer’s instructions.

Do not boil nor autoclave the air tube and masks.
5. Maintenance, Care, and Service

Order all spare parts from your dealer or pharmacist, or
contact Microlife-Service (see foreword).
Replacement of the nebuliser
Replace the nebuliser (8) after a long period of inactivity,
in cases where it shows deformities, breakage, or when
the vaporiser head (8)-a is obstructed by dry medicine,
dust, etc. We recommend to replace the nebuliser after
a period between 6 months and 1 year depending on the
usage.

Only use original nebulisers!
Replacement of the air filter
In normal conditions of use, the air filter G4 must be
replaced approximately after 100 working hours or after
each year. We recommend to periodically check the air
filter (10 - 12 treatments) and if the filter shows a grey or
brown colour or is wet, replace it. Extract the filter and
replace it with a new one.

&= Do not try to clean the filter for reusing it.

(&= The air filter shall not be serviced or maintained
while in use with a patient.

Only use original filters! Do not use the device
without filter!

6. Malfunctions and Actions to take

The device cannot be switched on

o Ensure the battery is charged. If empty, charge it as
indicated in these instructions and switch the device
on after 5 minutes.

o Make sure that the plugs are properly inserted in the
power outlet and the device.

The nebuliser functions poorly or not at all

o Ensure the air hose (9) is correctly connected at both
ends.

o Ensure the air hose is not squashed, bent, dirty or
blocked. If necessary, replace with a new one.

o Ensure the nebuliser (8) is fully assembled and the
colored vaporiser head (8)-a is placed correctly and
not obstructed.

o Ensure the required medication has been added.

o Ensure the air filter G4 is mounted properly (device is
noisy).

7. Guarantee

This device is covered by a 2 year guarantee from the
date of purchase. The guarantee is valid only on presen-
tation of the guarantee card completed by the dealer
(see back) confirming date of purchase or the receipt.

e The guarantee covers only the compressor. The
replaceable components like nebuliser, masks,
mouthpiece, air hose, and filters are not included.

o Opening or altering the device invalidates the guarantee.

o The guarantee does not cover damage caused by
improper handling, accidents or non-compliance with
the operating instructions.

8. Technical Specifications

Nebulisation rate: ~ 0.25 ml/min. (NaCl 0.9%)
Particle size: 65% <5 um

2.9 um (MMAD)
Operating pressure: 0.25~ 0.5 bar
Acoustic noise level: 45 dBA

Power source: Internal lithium polymer (Li-Pol)
battery 3.7 V-2570 mAh
AC adapter: Input: 100-240VAC 50/60Hz 0.5A

Output: 5V DC 2A
Nebuliser capacity: ~ min. 2 ml; max. 6 ml
Residual volume: 0.8 ml
Operating limits: 30 min. On/ 30 min. Off
Operating conditions: 10 - 40 °C /50 - 104 °F
10 - 95 % relative maximum
humidity
700 - 1060 hPa Atmospheric
pressure
Storage and shipping -20 - +60° C / -4 - +140 °F

conditions: 10 - 95 % relative maximum
humidity
700 - 1060 hPa Atmospheric
pressure

Weight: 2009

Dimensions: 117 x 69 x 46 mm

IP Class: P22

Reference to EN13544-1;EN60601-1;

standards: EN60601-2; EN 60601-1-6;

IEC 60601-1-11
Expected service life: 400 hours

This device complies with the requirements of the
Medical Device Directive 93/42/EEC.

Class Il device as regards protection against electric
shocks.

Nebuliser, mouthpiece and masks are type BF applied
parts.

The technical specifications may change without
prior notice.

MopTaTUBHLIN KOMNPECCOPHbLINA HEOYnansep

(@) Komnpeccop
(@ Knonka BKI/BbIKN
(® Vngwkatop nuTaHus
(@) Wnpukatop yposews 3apsaa
(® TMopt USB
(8) OTcek Ans BO3AYLIHOTO (UNLTPa
(2) OtBepcTvie AnA BLINyCKa BO3AYXa
PacnbinuTens
-a; [onoska pacnbinuTens
(9) Bo3myLuHblit WwnaHr
MyHALTYK ANs MHransaLmum Yepes pot
@1 Hacagka gns Hoca
(12 Macka gns B3pocroro
(13 Macka petckas

(19 BoaaywHblit ynbTp
(A9 Micro USB kabens

Anantep
(17 C6opka pacnuinuTens
(18 3ameHa BoapywWwHOro HUNLTPA

YBaxaeMblil nokynaren,

3T10T Hebynaii3ep SBNSETCS CMCTEMON a3pO30NbHOM
Tepanuu Anst AOMALLHETO UCMONb30BaHMs. ATOT npubop
npeAHasHayeH Ans PacrbineHNs XUAKOCTER W KUKIX
nekapcTBEHHbIX CPEACTB (a3po3onent), a Takke Ans
Tepanuu BEPXHUX 1 HIKHIX JbIXaTeNbHbIX NyTen.
Moxanyiicta, BHUMATENbHO NPOYTUTE HACTOSLLIME YKa3aHus
ANS NOMyYeHus YETKOrO NPpefcTaBneHms 060 Beex
hyHKUMAX 1 TexHuke GesonacHocTv. Ham Bbl xotenoch,
4T06bI Bbl 6b1nM yAOBNETBOPEHDI Ka4ECTBOM U3aeNMs
Microlife. Mpy BO3HWKHOBEHUM BONPOCOB, NPOGnem Uiu Ans
3aKa3a 3anacHblx YacTel, noxanyiicta, obpataittecs B
MECTHbIiA cepBucHbiit LieHTp Microlife. Baww aunep unu
anTeka MoryT npegocTaeuTb Bam agpec aunepa Microlife B
Balweil cTpaHe. B kayecTse anbTepHaTUBbI, NoCeTUTE B
WHtepHeTe cTpatmuy www.microlife.ru, rae Bbl cmoxeTe
HalT! PsA NONE3HbIX CBEAEHNIA MO HaLLeMy U3Aenmo.
ByabTe 3noposbl — Microlife AG!

1. PacwwudpoBka cumBonoB

Batapev 1 anexTpoHHbie Mpubops! CrieayeT yunu-
3MPOBATL B COOTBETCTBMM C IPUHATLIMA HOPMaMA 1
=mm  HE BbIBPACHIBATL BMECTE C BLITOBLIMM OTXOAAMM.

@ Mepeg ucnonb3oBaH1eM NpuGopa BHUMATENHO

NpOYTUTE AaHHOE PYKOBOACTBO.

W3penue tuna BF

Knacc 3awuTbl OT NopaxeHUst aneKTpuyeckinm
TokoM (Il knacc)

SN | CepuitHblit Homep

REF| Mopenb

ID | VpeHTUdMKALMOHHBII HOMEp NapTuy

d lMponssoauTens
| BKn

O BbiKn

|P22 3aWMLaliTe OT TBEPAIX MOCTOPOHHMX 06BEKTOB
11 OBPEXZEHMUIA BbI3BaHHbIX MoNaaHueM Bogbl

C € 01 23 Ceptudpmkaums CE

2. BaxHble yka3aHus no 6eonacHoCTH

o [puBop MOXeT UCTIONb3OBATLCS TONBKO B LIENsX,
onucaHHbIX B JaHHOM Byknete. UsroTosuTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHNS,
BbI3BaHHbIE HEMPaBUbHBIM MCTIONb30BaAHNEM.

o XpaHuTe UHCTPYKLMIO B HaleXHOM MecTe Ans Aarb-

HeilLLIero UCMoNb30BaHMS.

He ucnonbayite npuéop B HenocpeacTBeHHOM 6rm3ocTn

o1 06e3bonnBaloLLX PacTBOPOB, KOTOPbIE MOrYT

BOCMNIaMeHSATLCS NP B3aUMOEIACTBIM C KUCNIOPOSOM

1N 3aKICbIO a30Ta.

[laHHbI7 NpUGOp He NpefHa3HaYeH ANs MHransLMoHHOro

Hapkosa 1 VIBJ1.

B aaHHOM npubope paspeLuaeTcs ucnonb3oBakxie

KOMMNEKTYIOLLWX, NPEAHa3HAYEHHbIX Ansi 3T0ro npubopa.

He ncnonbayitte npubop, ecnu Bam kaxetcs, 4to oH

TIOBPEXX/AEH, Ui €CTiv Bbl 3aMeTUN 4T0-1G0 HEOBbIYHOE.

Hukorga He BckpbiBaiiTe npubop.

B cocTas npubopa BXOAST YyBCTBUTENbHbIE KOMMOHEHTBI,

TpebytoLume ocTopoxHoro obpatLeHnsi. O3HakoMbTECh C

YCRIOBUSAMY XpaHEHNS 1 AKCTyaTaLyy, On CaHHbIMY B

paspene «TexHn4eckue XapakTepucTiki» |
Obeperaitte npubop oT:
- BOAbI M Bramm
- 3KCTpemanbHbIX Temnepatyp
- YAapoB M napeHuit
- 3arpsisHeHVs 1 Mbinn
- MPSIMbIX COMHEYHBIX Ny4ent
- Xapbl 1 xornoga
o Cobniopaiite TpeboBaHNst 6e30MacHOCTH, NpesbsiB-
NAEMbIE K ANEKTPUYECKUM Npubopam, B 0COGEHHOCTU:
- Hukorza He kacaiftech npubopa MoKpbIMM Ui
BaXHbIMM pyKamu.

- [ins paboTel, cTaBbTe Npubop Ha ycToituMBbIE
TOPU30HTAbHbIE MOBEPXHOCTH.

- He TsHuTe 32 Kabenb nuTanus, un cam npubop,
4TOBbI BBITALLUTL BUNKY M3 ANEKTPOPO3ETKM.

- Bunka nuTanus SBNsSiETCS NEMEHTOM, OTAEMbHBIM
OT 3MEKTPOCETH; BUTKA AOMKHA BbITb AOCTYMHA NPy
1eronb3oBaHuy npubopa.

o [lepen Tem, kak NoakmoumnTb Npubop k ceT, ybeau-
TeCb, Y70 TPEBGOBAHMS K 3MEKTPONUTAHMIO, ykasaHHbIe
Ha Tabnnyke Ha HXHel MOBEPXHOCTH Npubopa, cooT-
BETCTBYIOT NapameTpam dnekTpoceTH.

o B cnyyae, ecnv Binka nutaHus, noctaensiemas B
KoMnneKTe, He MOAXOAWT K BaLLeil aNeKTpopo3eTke,
obpatuTech K kKBann@ULUMpoBaHHLIM CneLpanicTam
ANS 3aMeHb BANKW Ha noaxopsLLyio. Boobue, ncnonb-
30BaHue afanTepoB, NPOCTbIX UK YHUBEPCANbHBIX, @
TaKkKe yanuHHUTENeN, He pekomerpyeTcs. Ecnu aToro
Henb3si n3bexarb, TO B 3TOM Cry4ae CneyeT 1Cnonb-
30BaTb NPUHAANEXHOCTY, COOTBETBYIOLME TpeGoBa-
HismM 6e30MacHOCTH, 1 CTIEAVTb 3a TeM, YTODbI He
HapyLLan1chb MUMUTBI MaKCUMarbHO Harpyaku,
yka3aHHble Ha afanTepax W YanuHHATENSX.

o He ocTaBnsiite npubop BKOYEHHbIM B PO3ETKY;
[A0CTaBaiiTe BUIKY 13 3MeKTPOPO3eTKH, koraa npubop
He 1Crnonb3yeTcs.

o YcTaHoBKa Npubopa JOMKHA BbIMOMHATLCS COrMAcHo
WVHCTPYKLMiA Npon3soanTens. HenpasunbHas ycTa-
HOBKa MOXET NMPUYMHUTb BPEL NHOAAM, KUBOTHBIM UM
npeaMeTam, 3a 4To MPOU3BOANUTENb HE HECET OTBETCT-
BEHHOCTH.

o He 3amensitte USB kabenb v agantep y atoro npubopa.
B cnyyae noBpexaeHuit, nycTb YONHOMOYEHHbIA
CEPBUCHIiA LIEHTP MPOU3BOANTENS 3aMEHSIET WX.

o Kabenb nutaHus npubopa AomkeH BbiTb NONHOCTbIO
pa3MoTaH, ANs NPefoTBPaLLEHUs neperpesa.

o [lepes Tem, Kak npuCTynaTh k 06CnyXMBaHMIO UK YUCTKE
npubopa, BLIKIOYMTE Ero 1 OTCOBANHNTE OT SMEKTPOCETH.

o |lcnonbayiite Ans neYeHns TOMbKO Npenaparl, Bbini-
CcaHHble Balumnm neyalwym Bpayom, v CTporo cnepyitte
€r0 yKka3aHusM.

o B 3aBIUCHMOCTM OT NaToNoruu, UCTIoNb3yiTe Tepanuio,
PEKOMEHAYEMYI0 BaLLUM BPAUOM.

o |lcnonb3ayiiTe TONbKO Ty HacaaKy, koTopasi NpsiMo
pekomeHzoBaHa Bawuum Bpayom. HUKOT A He
JonyckaiATe NpsIMOro KOHTaKTa Hacajku Anst Hoca ¢
HO3[PsIMM, BMECTO 3TOTO CrieflyeT AepxaTb HacaaKy
B HENoCpe/ACTBEHHOI 6NM30CTY K HO3APAM.

®  /l3y4uTe MHCTPYKLWMIO MO MCMOMb30BAHMIO NekapCT-
BEHHOTO CPe/CTBa, ANs ONpeferneHns BO3MOXHbIX
MpensiACTBIIA ANS MCNOMb30BaHNS B 0BbIYHbIX
CICTEMaX a3pO30MbHON Tepanuu.

o He craBbTe npubop Takum 06pa3om, Ytobbl ero
GbIr0 TPYAHO OTKIMIOYUTb OT CETH.

® 13 cooGpaxeHuit rvrvieHbl, UCnonbayiite 0AuH U TOT
e akceccyap (Hacajky) TOrbKo Anist OAHOTO 1 TOro
e yernoBeka.

o He HaknoHsiiTe pacnbinuTens bonee yem Ha 60°.

o He ucnonb3ayiite npubop B6MN3M CUNbHBIX SMEKTPO-
MarHuTHbIX Momel, HanpuMep PsAOM ¢ MOBUMbHBIMM
TenedoHamu Unu paanocTaHumamu. Bo spems
1CNONb30BaHNs NPBOPa CoXpaHsATe MUHMMAMNbHOE
paccTosiHue 3,3 M 0T Takux npubopos..

MosaboTbTech 0 ToM, 4TobbI 4ETH He MornK
@ 1cnornb3oBaTh npubop 6e3 NpUcMoTpa, NOCKONbKY
. HEKOTOpbIE €ro Mefkite 4acTi MOryT BbiTb MPOrIo-
ueHbl. [pu nocTaske npubopa ¢ kabensmu 1 nakx-
ramy BO3MOXEH PUCK YAYLUEHNS.
A lMepep 1cnonb3oBaHeM Npubopa NPOKOHCY b=
TUpYiTECh C Balwmm nevatyym BpayoM.

3. MoaroToBKa k paboTe U NpUMeHeHUe
annapara

- OpaHxeBblit tHANKATOp NUTaHMs (3) MuraeT: batapes
paspsbkeHa. MopkmnioumTe Npubop B pasbeme NUTaHNS
W MOMKVANTE 5 MUHYTbI NEPEN BKIIOYEHIEM.

- CVHWi MHAKKaTOP YPOBEHS 3apsifa () MUraeT, B T0
BpeMsi kak Gatapes sapsikeHa.

2. Cobepute pacnbinuTenb (7. Yoeautech B Hanuimm
BCEX COCTaBHbIX YacTeil annapara.

3. HanonHuTe pacnbinuTens NekapeTBeHHbIM pacTBOPOM
B COOTBETCTBIM C YKasaHusaMi Baluero nevatero
Bpaya. Moxanyiicta, y6eanTech, 4To He NPeBbILUEH
MaKcUMarbHbI YPOBEHb NekapCTBEHHONO PacTBOpa.

4. CoepHsTe OAHY CTOPOHY BO3AYLUHOTO LinaHra (9)
K pO3eTKy Ha fiHe pacnbinuTens (7), ApYryto CTOPOHY
K OTBEPCTMIO ANS BbiNycka Bo3ayxa (7) Ha npubope.

5. 3anyctuTe pacnbinenusi, Haxas kHonky BKI/BbIKIT (2);
WHpukaTop nuTanus (3) 3aropaeTcst OpaHKeBbIM.

6. MomecTuTe MyHALTYK G0 B POT UMK HafeiiTe 0fHY
13 Macok Haf, pToM 1 HOCOM.

- MyHawTyk no3sonseT 6onee MHTEHCUBHO [OCTaB-
TNISITb @3PO30NTb B HIKHYE [iblXaTenbHble MyTH.

- Tpy cnonb3oBaHWM Macky Ans B3pocroro (G2 nm
Macku AeTcKolh 33 ybenuTech, YTo Macka nNioTHO
npuneraert K nuLly, 3axeaTblBas poT 1 HOC.

- Mcnonbayiite Bee KOMMMEKTYIOLME BKIIOYAS
HacaaKy Ans Hoca (1), Tak kak Obino npeanm1caHo
Balumm Bpayom.

7. Tlpv NpoBeAeHM MHranALMK, CuaUTe MPSMO W paccna-
BrieHHo 3a CTONOM, He B Kpecrie, UTobbl AbxaTenbHble
MyTI He BbInv CKaTbl 1 He yXy/ALIaNCs TepanesTuecki
acpekT. Mpyu npoBeaeHNM MHranALMOHHOM Tepanuu,
He NoxuTech. [TpekpaTuTe UHransLyio, eCri NoyBCT-
ByeTe cebs nnoxo.

8. IMo OKOHYaHWN Nepyofa MHransALMKM, PeKOMEHA0BAHHbI
Balumm nevatuym Bpayom, Haxmute kHonky BKI/BbIKN

4T0Gb! BbIKIOUUTL MPUGOP.

9. YpanuTe octaTku NekapcTBEHHOrO Npenapata u3
pacnbInuTens v NpousBeanTe Ae3MHMEKLIMOHHYIO
06paboTKy KOMNNEKTYIOLLMX B COOTBETCTBUM C
yka3aHusiMu B pasgene «OumncTKa v Ae3nHbEKLMsI».

&= JToT npubop npeaHasHayeH Ans nepuoanye-
ckoro pexuma pabotbl: 30 MuH. BKI/ 30 MuH.
BbIKI. Bbikniounte npubop yepes 30 MuH.
ucnonb3oBaHus U nofoxauTe 30 MUH. nepen
Havarom crieayioLLed npoLeaypb! HeyeHns.

&= [pubop He TpebyeT kanubpoBKN.

A He paspetluaetcsi BHOCUTL KOHCTPYKTUBHbIE
N3MEHEHUs..

4. OuucTka n fesnHdekums

Bo n3bexaHue pacnpocTpaHeHus MHdeKLyit Heobxoaumo

MPOBOATH OUUCTKY BCEX KOMMTIEKTYIOLLMX MOCHIE KAXKAOrO

MpUMEHEHNS.

Vcnonbayiite Msrkyto Cyxyto Tkab unn HeabpasusHble

YuCTALME CPEACTBA ANS OYULLEHUS KOMMPECCopa.

A Y6euTech, YTO BHYTPEHHbIE YacTV npubopa He

MoABEPXKEHbI KOHTAKTY C XUAKOCTSIMU, U YTO
BUIIKA OTCOEANHEHA OT MEKTPOPO3ETKY.

YucTka n peanHpekuns npuHaanexHocTen
CriepyiTe MHCTPYKLMAM N0 YACTKE W Ae3NHDEKLMN
NPUHAANEXHOCTEN, TaK kak 3T0 O4YeHb BaXHO s
npaBunbHo paboThl NpuBOopa 1 ycrieLHon Tepanuu.

Mepen 1 nocne Kaxaoro Ncnonb3oBaHUsA
Pa3bepute pacrbinuTenb (8), NoBEpHYB NPOTUB YaCOBONA
CTPEIKW, W U3BMEKUTE KOHYC. NPOMONTE KOMMMOHEHTHI
pa3oBpaHHOro pacrsluTens, MyHALTYK (10 1 Hacapky
ANs Hoca (1) Mo, MPOTOYHOM BOJOIA; NOMeCTUTE B
kunsiLLyto Bofly Ha 5 MuHyT. CobepuTe KOMMOHEHTHI
pacrbINUTENs 1 NPUCOSANHITE BO3MYLUHbIA LUNAHT, BKITHO-
uuTe npubop 1 Aaiite emy nopabotatb 10-15 MUHYT.
&= [pombiBaliTe MacKi 1 BO3AYLLHbIA LLUNaHT Tenmo
BOJION.
&> Vlcnonbayiite XonoaHbIe XWAKOCTU ANS AE3NH-
heKLtH, CNEAYS MHCTPYKLMSIM TIPOUIBOANTENS].
A He kunsTuTe 1 He aBTOKNABUPYWTE BO3AYLUHbIA
LUNaHT 1 Macku.

5. TexHuuyeckoe obcnyxuBaHue U yxon

KomnnekTytowme Ans nHranstopa Bel MoXeTe 3akasaTb
y Avriepa B Baluem pervoxe, B antexe uin B CepBUCHOM
eHtpe Microlife (cm. BBeeHve).

3ameHa pacnbinuTens

3ameHuTe pacnbinuTenb (8) Nocne Toro, kak OH AONro He
1CNIONb30BANCS, €CMM ECTb BUAUMbIE AechopmaLy,
TPELLYHbI, U ECTI FONOBKA pacnbinuTeNs (8)-a 3acopeHa
BbICOXLLMM NekapCTBOM, Nbifibto, U Mp. Mbl pexoMeHayem
3aMeHUTb pacrbinuTenb Nocne Nepuoaa UCnonb3oBaHus 6
MecsLeB 1 40 1 roda, B 3aBUCUMOCTM OT UCTIONb30BAHMS.

Vcnonb3yitTe TONbKO OPUrMHanbHbI pacnbinuTens!

3ameHa Bo3aywwHoro hunbTpa
B ycnoBusix 00bI4HOrO CMONb30BaHMS, BO3AYLUHbIN
cunbTp (14 AomxeH bbITb 3ameHeH nocne 100 paboumx
4acoB, N exeroaHo. Mbl pekoMeHayem nepuoamnyecky
NpoBEPSTb BO3AYLUHbINA unbTp (kaxasle 10 - 12 ucnonb-
30BaHWi1), M ecnv ounbTp ByET MMETb Cepbilt Unn Bypbiit
LiBET, Uy ByaeT MOKpbIM - 3aMeHuTe ero. M3snexuTe
UnbTP M BCTaBbTE HOBBIN.
&= He nbitaiTech 04MCTUTL OUNLTP [ANA NOBTOPHOTO
UCIONb30BaHMS.
@™ Henb3st MeHsiTb unu obcnyxmBaTh UILTP BO
BpeMs 1Cnonb3oBaHns npubopa naLmeHToMm.
A Vcnonb3ayitte opuruHanbHble dpunbTpei! He
uenonbayiite npubop 6e3 punbrpal

6. Bo3MOXHble HeUCNpPaBHOCTN U
CMoco0bI UX YCTpaHeHUs

Mpubop He BKNIOYaeTcA

o Ybeautecs, 4o batapes 3apsikeHa. Ecriv paspsikeHa,
3apsixaiiTe HaTapelo Kak ykabiBanoch B UHCTPYKLIM.
Brkniovaite npnbop Yepes 5 MuHyTbI.

o YBeauTech, 4T0 BUMKa NPaBINbHO BKMIOYEHA B PO3ETKY
nuTaHMs 1 npubopa.

B cnyuyae, ecnu npubop He paGoTtaet unu

q)yHKuuouwpyeT nnoxo
o Y6eauTech, YTO BO3AYLLHbIA WAAHT (9) NpaBumnbHO
3aKpenneH ¢ 06enx CTOPOH.

o YBeauTech, YT0 BO3AYLUHBIA LUNaHT (9) HE COTHYT, He
CrOMaH, He 3aKynopeH Ui He 3acope. Mpy Heobxo-
JMMOCTU, 3aMEHUTE BO3AYLUHIA LUNaHT.

o YBeautech, YTo pacnblnuTenb (8) MOMHOCTLI0 COBpPaH,
1 KOHYC ucnapuTens (8)-a npaBuUrbHO BCTaBMEH, U eMy
HUYEro He MeLLaeT.

o YBeguTech B HANMYNUM MHraNSILMOHHOMO pacTBopa B
npubope.

o YBenuTech, 4T0 BO3AYLLHbIM UNLTP (14 NPaBUMBLHO
YCTaHOBMEH (MPUBOP LYMHbIN).

7. lapaHTua

Ha npubop pacnpocTpaHsieTcs rapaHTIs B Te4eHue 2 neT
¢ aatbl NpuoBpeTenus. FapaHTus AeicTBUTENbHA TOMBKO
MU HanM4MM rapaHTUAHOrO TanoHa, 3arnonHeHHoro
[unepomM (cM. ¢ 06paTHoI CTOPOHbI), NOATBEPXKAIOLLENO
[JaTy NPOAAXKM, UM KACCOBOTO Yeka.

o ['apaHTus pacnpocTpaHsieTcs Ha komnpeccop. lapaHTus
He PacnpoCTpaHSIeTCs Ha KOMMTIEKTYHOLLE, PACXOAHbIe
[AeTanu, NoBEPXEHHbIE UBHOCY: PACTbINUTENb, Macka
[eTCKasl, Macka fi71st B3pOCIoro, MyHALWTYK, BO3AYLUHbIA
LUNaH, UNbTPbI, & TaKkKe ynakosky nputopa.

o BcKpbiThe 1 MexaHUJecKine NOBPEXAEHUS NPUBOAST
K yTpaTe rapaHTim.

o [apaHTuitHoe 1 GecnnatHoe cepaucHoe obcnyxmBaHue
He NPOM3BOAMTCS B CIyyasix HapylLeHus noTpebuTenem
MpaBwr XpaHeHWs,, OYUCTKW, TPaHCTIOPTUPOBKY 1 TEXHUYE-
CKOWA 3KCnyaTaLwy Npubopa, NpesycMOTPEHHbIX NpaBu-
NaMy, U3NOXEHHbIMY B MHCTPYKLMM MO 3KCTINyaTaLui.

8. TexHu4eckue xapaKTepuCTMKK

CkopocTb
pacnbinexus: 0,25 mn/muH. (NaCl 0,9%)
Pa3mep yacTuu: 65% < 5 Mkm
2,9 Mkm (MMAD)
PaGoyee pasnenue: 0,25~ 0,5 6ap
YpoBeHb akycTuye-
cKoro wyma: 45 nbA
WcTouHuK nuTanms:  JIUTUIA-NONMMEPHBIN akkyMynsTop
6arapes 3,7 V-2570 mAh
Apantep: Bxog.: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A

Boixog: 5V DC 2A

MuHMManbHbIR 2 M,
MaKcMarbHbIA 6 Mn

06bem nekapcTs:

OcTaTouHbIi 06beM

nekapcTBa: 0,8 mn

Pexum paboTbi: 30 muH. BKIT/ 30 muH. BbIKN
Ycnosus o710 5o 40 °C

npUMeHeHus: MakcuManbHas oTHocUTenbHas

BnaxHocTb 10 - 95 %
700 - 1060 rfa aTMocdepHoro
AaBneHns

Ycnosus TpaHcnoptu- ot -20 go 60 °C

POBKM W XpaHeHUs:  MakcUManbHas OTHOCUTENbHas
BnaxHoctb 10 - 95 %
700 - 1060 rfMa aTmMocdepHoro

Heobxoaumo npoBoauTb 06paboTky BCeX KOMNAEKTY-
foLYMX Nepes nepebIM Ucnonb3oBaHUeM npubopa 1
nocne kaxgaol npoLielypbl COrMacHo CrneayHLLum
yka3aHusM B pasgene «OuncTka 1 AesnHpekLmsy.
. Y6enurech, yto 6atapes 3apsikeHa. CUHUA MHOUKATOP
YPOBeHst 3apsifia (4) NokasbIBaeT ypoBeHb 3apsiaa
npubopa. Mbl pekoMeHayeM, YTO NOMHOCTbIO 3apsianTe
GaTapeto kaxable 3 MecsiLia, YTobbl obecneunnu
MakcumarnbHyI0 3deKTUBHOCTb.

AaBneHns

Macca: 200

Pa3mepbl: 117 x 69 x 46 Mm

Knacc sawmtsl: P22

CoorBetcTBME EN13544-1;EN60601-1;

CTaHpapTam: EN 60601-2; EN 60601-1-6;
IEC 60601-1-11

0 "

CpOK CRyX6bl: 400 vacos

[lanHbIit npubop cooTBeTCTBYET TPE6OBAHMSIM AMPEKTUBLI
EC o MeauuyHckom o6opyaosaHim 93/42/EEC.
YcTpoiicTBO, oTBevaloLLee knaccy 6esonacHocTy I,
COrMacHO 3aLLWTbI OT NOPAKEHNS ANEKTPOTOKOM.
Pacnbinutens, MyHAWTYK U MacKi SIBSIOTCS U3fenusmmn
TMna BF.

A TexHunyeckue creundukaLmn MoryT GbITb U3Me-

HeHbl 6e3 NpeABapUTENbHOTO YBEAOMIEHMS!.

MopTatuBeH komnpecopeH nHxanaTtop

(@) Komnpecop
(2 ByToH Bkn./Makn. (ON/OFF)
(3 VHavkatop 3a saxpaHBaHeTo
(@) Wnpukatop 3a HYBOTO Ha BatepusTa
(8 USB Mopt
(6) Kamepa Ha BL3ayLHNA HUATLD
(@) W3xon 3a Bbagyx
Pasnpbckeaten
-a: Hebynuanpalya rnasa
(9 BbamyweH Mapkyy
MyauyK
(1) Hakpaithuk 3a Hoc
(2 Macka 3a Bb3pacTeH
(13 [letcka Macka
(9 BuamyweH duntbp
(@9 Mvkpo USB kaben
AnanTep 3a enekTpueckaTa Mpexa
@9 CrnobsBsaHe Ha pasnpLcksaTens
@ MoamAHa Ha Bb3AYLIHUA PUNTHP

YBaxaemu notpebutento,

Toan Hebynaiiaep npe/cTaBnsiBa CUCTeMa 3a aepo3osHa
Tepanus,, noaxoasLLa 3a JomaluHa ynotpeba. Toga ycTpoii-
CTBO Ce 1131071382 32 MyNBEPU3MPaHETO Ha TEYHOCTY M TEYHN
neKapcTBa (aepo3oni) 3a NeyeHie Ha ropHUTe 1 AONHIUTE
AuXaTenHu mbTULL.

Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO Te3M yka3aHus, 3a 1a MOXeTe
na pasbepeTe BCUYKI (yHKLWM Ha anapata 1 MH(opMma-
LusiTa 3a 6esonacHoTo My nonagate. Vickame pa cre
7AoBonHK o Balums Microlife npopykT. Ako umare Bbnpocy,
npobriemi Ui UckaTe Aa nopbyaTe pesepBHY YacTi, Mons
CBbPXETE Ce C MecTHUS npefcTauTen Ha Microlife-
KnuenTcku yenyru. Bawmst sucTpubyTop unv antekap Moxe
7a By faze aapeca Ha aucTpubyTopa Ha Microlife BbB
BalLiata cTpaHa. [lpyra Bb3MOXHOCT e Aa noceTuTe VIHTepHeT
Ha www.microlife.bg, kbaeTo MoXeTe Aa HamepuTe U3KMIoUM-
TenHo noneaxa uHQopmaLys 3a NPoJYKTATE HM1.

Bvaete 3apasu — Microlife AG!

1. 0GsicHeHMe Ha cUMBONUTE

BaTepuuTe 1 enekTpoHHUTE ypeay Tpsibea aa ce
U3XBBPAST CbINACcHO MECTHUTE MPUNOXAMM
=mm  Pa3nopenbu, a He ¢ GUTOBUTE OTNAABLM.

@ MpoyeTeTe BHAMATEMHO MHCTPYKLMUTE, Npean

[a nonseate 1031 ypea.

Knacudukauns Ha nanonasanuTe getainu - un BF

IE O6opyngare Knac Il

SN | CepvieH Homep
REF| PedepenteH Homep

ID | TloT HoMep 3a MaEHTUHKALMA Ha MPON3BOACTBOTO

d MpoussoguTen
| Bn(ON)

QO Wakn (OFF)

P22 3alluTa cpeLLy Yy TEbpA Tena v BpesHn
Bb3[IEiICTBIS OPaAM NPOHUKBAHE Ha BOAA

C € 01 23 CE mapkmpoBka 3a CbOTBETCTBYE

2. BaXHM UHCTpPYKLUMM 3a Ge3onacHocT

o Toan npnbop MoXe fia Ce NoN3Ba eAMHCTBEHO 3a
LienTa, onucaHa B Tasn KHuxKka. MpoN3BOANTENST He
MOXe f1a HOCY OTFOBOPHOCT 3a MOBPE/M, MPUUNHEHN
OT HenpaBumHa ynotpeba.

o 3anaseTe MHCTPYKLMMTE Ha CUTyPHO MSCTO 33 BbaeLLm
CMpaBky.

o He n3nonssaiiTe ypeaa B NpUCHLCTBYE Ha kakBaTo U
/a € aHecTeTNYHa CMeC, 3ananuma ¢ K1CNopoa U
[AM1a30TeH OKCA.

o To3/ ypen He e NpefHa3HaueH 3a aHecTeaus v Gero-
ApobHa BeHTURaLyS.

o To3u ypes Tpsibea Aa 6bae 13non3eaH camo ¢ opur-
HamH1Te C1 MPUMeXaLLy YacTi, KakTo € ykasaHo B Tasun
VHCTPYKLWS.

o He nonasaiite npubopa, ako MUCInTe, Ye e noBpeseH
1N 3aBenexuTe HeLLo HepeaHo.

e Hukora He oTBapsiiTe npuéopa.

* B 10311 npubop “ma YyBCTBUTENHN AETANMN U C HETO
TpsibBa fa ce 6opasu BHUMaTenHo. Cnasgaiite
YCrOBUATA 33 CbXPaHEHe 11 ekcrnoaTawus,
onucaHy B pasaen «TexHuuecku crieLmcmkaLmny!

o [lasete root:

- BojauBnara

€KCTPEMHM TemnepaTypu

yAap 1 uanyckaxe

3amMbpcsiBaHe U npax

npsika CITbHYeBa CBETNMHA
- TOMNMHA W CTYA,

o (CnasBailTe npasunata 3a 6€30MacHOCT, OTHACALLM Ce
3a eneKTPUYECKM ypeau 1 no-crieLanHo:

- Hvkora He goKocBaiiTe ypesa C MOKpY Ui BNaxHy
pble.

- [locraBete ycTpolicTBOTO Ha CTabUNHa W XOPU3OH-
TanHa noBbPXHOCT N0 Bpeme Ha paboTa.

- He gbpnaiite 3axpaHBaluus kaben umm camoto
YCTPOWCTBO, 3a /13 FO W3KITIO4MTE OT KOHTAKTa.

- lllencenbT e oTA€MEH ENEMEHT OT ENEKTPUYECKaTa
Mpexa; 3anasete Luencena JoCTbreH, korato
YCTPOIACTBOTO € B ynoTpeba.

o [lpeav fa BKNYMTE YCTPOICTBOTO, Ce YBEpeTe, Ye
€MeKTPUYECKOTO HaNpeXeHwe, NokasaHo Ha Tabenkata
Ha ABHOTO Ha ypesa, OTroBaps Ha HaMPEXEHUeTo Ha
Mpexarta.

e B cnyyait, Ye 3axpaHBawmT kaben, npegocTaBeH ¢
YCTPOICTBOTO, HE NacBa C KOHTaKTa, CBbpXeTe Ce C
KBanucULMpaH CrieLManicT 3a noAMAHa Ha Luencenac
MoAXoAsLL, TakbB. Kato Lsno, nanonasaHeTo Ha apan-
TepU/NPEXOAHNLIM — 0BUKHOBEHN Mk MHOTOYHKLIMO-
HanHy — MK yOBIKATENN, He Ce NpenopbyBa. AKo
TSIXHOTO M3TION3BaHe e Heu3BexHo, e HeoBXoANMO fa
Ce M3MI0N3BaT TakiBa, KOUTO OTTOBAPST Ha npasunata
3a 6e30MacHoCT, kaTo ce 06pbLLa BHUMAHIE, Ye He
HaABMWLLABAT MaKCUMAmHO AOMYCTUMUTE CTOMHOCTY Ha
MOLLHOCTTa, NOCOYeHa Ha afanTepuTe/npexosHuLuTe
W yObIKUTENUTE.

o He ocraBsiiTe ypeaa BKIKYEH, KoraTo He e B ynoTpeba;
13KIIOYeTe YCTPOCTBOTO OT KOHTAKTa, KOraTo He € B
ekcnnoatalys.

o Hcranaymsita Tpsibea fa ce M3BbPLUBA B CHOTBETCTBUE
C MHCTPYKLMMTE Ha Npon3soauTens. Henpasunxata
VHCTanauvs Moxe Aa oBefe A0 yBpexaaHe Ha xopa,
KMBOTHY WM MPEMETH, 33 KOETO NPOU3BOAMTENST He
Moxe fia 6bae AbpKaH OTrOBOPEH.

o He noamensiite USB kabena unu agantepa 3a
NPOMEHNNB TOK Ha TO3n ypeA. B cnyyai Ha noBpeaa rv
CMeHeTe B OTOPU3UPaH OT MPOU3BOANTENS CEPBU3EH
LieHTBP.

o 3axpaHBaLLusT kaben TpsibBa BuHarv Aa 6bae HambIHO
pa3ByT, 3a ia Ce NPEeOTBPATY ONACcHO NperpsiBaxe.

o [lpeav 3BBLPLUBAHETO Ha BCSIKO TEXHUYECKO 0BCNYX-
BaHe 1Nk NOYMCTBaHe, U3KIIo4eTe YCTPOICTBOTO U
13BafeTe LLiencena oT 3axpaHBaHeTo.

* /l3nona3gaiiTe camo nexapcTeara, npesnucani ot Bawms
Tiekap v criefiBaiiTe HEroBMTE ykasaHusi OTHOCHO A0~
pOBKaTa, BPEMETPAEHETO 1 YecToTaTa Ha TepanusTa.

* B 3aBiCMMOCT OT natonorusTa, U3nonasante camo
neyeHue, KOeTo e MpenopbYaHo OT Balwums nekap.

e |f3non3BaifTe HakpaiHika 3a HOC CaMO, ako M3PU4HO &
M10COYEHO OT BaLLS Nekap, kaTo B 0OpbLLaMe CrieLanHo
BHMaH1e HKOTA fa He nocTassTe paskioHeHusTa My B
HOCa, @ ' NO3NLIMOHNpaiiTe Bb3MOXHO Hait-6mm3o.

o [poBepeTe B MHCTPYKLMMTE 3a yrioTpeba nexkapcTBoTo
3a eBEHTYarH| NPOTUBOMOKa3aHIst NPy U3NonasaHe B
cucTemm 3a 0bLua aepo3onHa Tepanus.

© He nocrassiiTe yCTPOICTBOTO, Taka, Ye fia BY € TPyAHO
[a 10 U3KIIo4MTe NP1 HeobXoAMMOCT.

* 3ano-ronsma xvrueHHara 6e3onacHoCT He u3nonasaitte
©[1HV 1 CblLy akcecoapy 3a MoBeye OT eiH YOBeK.

o He HaknaHsiiTe ypeaa noseve ot 60°.

o He uanonasgaitte anapara B 6nu3ocT 40 CUHY enekTpo-
MarHuTHY roneTa, kato MOBUMHM TeneoHm un pau-
OuHCTanaumy. [ipbXTe Ha MUHIMAIHO Pa3cTosiH1e OT
3.3 M OT Tean yCTPOWCTBA, KOraTo U3nonasarte ToBa
YCTPOWCTBO.

He nossornsiaiie Ha AeLia Aa uanonasat npubopa

63 poUTEnCKY KOHTPON; HSKOW YacTi ca focTa-

4 TbYHO Manky, 3a Aa bbaar norbnHath. bbaete
HasiCHO C pucka OT 3apyLuaBaHe B Cryyait, Ye ToBa
YCTPOIACTBO € CHabzeHo ¢ kabenu unu TpboM.

A Mpean aa n3nonssate ypeda ce KOHCynTUpaiiTe
¢ Bawwws nekysaly nekap.

3. MoaroToBka 3a paboTa u ekcnnoarauums
Ha anapata

- OpaHxeBuST MHAMKATOP 3a 3aXpaHBaHe (3) Mura:
BatepusTa e npa3ta. Bknioyete ycTpoincTBoTO B
KOHTaKTa U U34akaiTe 5 MUHYTH, Npeam fa ro
BKMloumuTe OT ByTOHa.

- CUHWST MHANKATOP 3a HWBOTO Ha BaTepusiTa (4)
mura, fjokato 3apexzaate batepusiTa.

2. TMocraseTe pa3npbckeatens (7). YoeneTe ce, ye He
nMNCBaT CbCTaBHW YacTy OT KOMNAeKTa.

3. HambnHeTe ¢ pa3TBOp 3a MHXanaLys pasnpbeksaTens
B CbOTBETCTBME C Yka3aHUsiTa Ha Balums nexap.
Y6epnete ce, Ye HUBOTO Ha TEYHOCTTA He NPeBYLLABA
MaKCUMATHOTO HUBO.

4. CebpxeTe eanH!s kpaii Ha Bb3ayLLHIS MapKy (9) KbM
CbOTBETHYS U3XO[ B A0MNHATa YaCT Ha pa3npbekBaTens
7, a Apyrvsi Kpail kbM M3xopa 3a Bb3fyx (7) Ha ypeaa.

5. 3aro4HeTe MHxanauusTa Ype3s HatickaHe Ha GyToHa
Bkn./M3kn. (2); nHaMkaTopbT 3a 3axpaHBate (3) e
CBETHE OPaHXeBO.

6. MMocTaBeTe MyHplLyka G0 B ycTata Unv noctaseTe
n3bpaHata oT Bac Macka Bbpxy ycraTta 1 Hoca.

- MyHAwyksT ocurypsisa no-4o6po LOCTaBsHE Ha
neKapcTBeHVs Npenapar B AONHUTE AuXaTenHu
mbTALLA.

- W3Bepete mexay macka 3a Bb3pacTeH G2 1
AeTcka Macka (13 1 ce yBepeTe, Ye MackaTa
HanbnHo 06xBallia obnacTTa Ha ycTata 1 Hoca.

- M3non3BaiiTe BCUYKW NPUCTABKY, BKITOUUTENHO U
HaKpaHuKa 3a HOC (1), Taka KaKTo e ykasan
BawwwsT nekap.

7. Tlo Bpeme Ha ceaHca CefiHeTe B OTMycHaTa nosa Ha
Macara, a He B Kpecro, 13npaseTe rbpba, 3a fia He
CBUBATE AUXaTENHUTE MbTULLA U N0 TO3N HAYMH Aa
HapyLuaBaTe e(eKTUBHOCTTA Ha neyeHneTo. He
nsraiiTe No BpeMe Ha MHXanauusTa. Ao noJyBcTeare,
ue He cTe j0bpe, NpekpaTeTe BefHara uHxanaumsta.

8. Cnep kaTo M3Teye BpEMETO 3a MHXanawus, KoeTo Bu
€ nperopbyan BawwnsT nekap, HatuckeTe GyToHa
ON/OFF (2) 3a Aa u3Kmio4uTe YCTPOICTBOTO.

9. OtcTpaHeTe 0CTaTbLWTE OT NekapCTBEHMS Npenapar ot
pasnpbCKBaTens v U3BbpLUETE Ae3MHEKLMOHHa 0Bpa-
6oTka Ha anapara B CbOTBETCTBYE C ykasaHUsATa Ha
TOBA PbKOBOACTBO «[10UMCTBAHE U AE3MHEKLMPAHEY.

&> Tosu ypen e npoekTMpaH 3a ynotpeba ¢
npekbCBaHe, Ha Bceku 30 MuH. Bkn. cnegsat
30 muH. Uskn. UsknioveTe ypena cnep
30 muHyTH paboTa, crep ToBa 13vaKanTe oLle
30 MMHYTV Npeau Aa ro BKMKYNTE OTHOBO.

(&= YCTpoiiCTBOTO He ce Hyxpaae oT kannbpupaHe.

A He ce paspeluaBa Hukaksa MoaudmKaLms Ha
YCTPONCTBOTO.

4. TounctBaHe u fe3uHdekumupaHe

Crep excnnoatauust BCiKki aetainu Tpsibea aa 6baoat
pa3rnobeHy 1 NoYMCTeHM.

3non3Balite Mexa 1 Cyxa Kbpna, ¢ He-abpasvBHI NOYNCT-
BaLLy NpenapaTin 3a NOYMCTBaHe Ha KOMMPecopa.

A YBeperTe Ce, Ye BbTPELUHUTE YacTh Ha YCTPOit-
CTBOTO He Ca B KOHTAKT C TEYHOCTM U Ye LLencenmsT
€ W3KITIOYEH.

MouncTBaHe 1 Ae3nHpeKLMA Ha akcecoapuTe
CneqiBaiiTe BHUMATENHO ykasaHWsTa 3a NOUUCTBAHE U
[Ae3nHDeKLMA Ha akcecoapuTe, Thil KaTo Te Ca MHOTO BaXHM
3a paboTata Ha yCTPOACTBOTO 1 ycrnexa Ha TepanusTa.

Mpeaun 1 cnep BCAKO TpeTUpaHe

PaarnobeTe pasnpbcksatens (8) 4pes 3aBbpTaHe Ha
ropHaTa 4acT Mo YacoBHUKOBaTa CTPenka 1 oTCTpaHeTe
KOHyCa 3a NPOBOAMMOCT Ha NekapCTBOTO. V3muitTe Kommo-
HEHTUTe Ha pasrnobeHusi paanpbeksaTen, MyHALLyka G0 1
HakpaitHIKa 3a HOC (17) Ype3 M3NOM3BaHe Ha YeLMAHA BOAA;
noToneTe BbB Bpsilla Bofa 3a 5 MuHyTU. Crrio6eTe kommo-
HEHTUTE Ha Pa3npPbCKBATENst U FO CBbPKETE KbM KOHEKTOpa
3a Bb3/lyLUHMA MapKyu, BKIKOYETE YCTPOICTBOTO M O OCTa-
BeTe a paboTv B npogbkeHue Ha 10-15 MaHyTH.

(&= VsmuBaiiTe MackuTe 1 Bb3AYLLIHNA Mapkyy C
Tonna BoAa.

(& Vanonasaiite camo CTyAeH! Ae3nHeKLMpaLLy
TEYHOCTW, KaTo CriefiBaTe MHCTPYKLMUTE Ha
npON3BOAMTENS.

A He n3BsapsBaiite, HUTO NOCTaBAITE B aBTOKNAB
Bb3AYLUHUS MapKyy 1 MackuTe.

5. TexHuuecko oGCnyXBaHe U rPUKM 3a
anapara

MoxeTe Aa nopbyaTe BCUYKW PE3EPBHM YacTV OT BaLLMS
[0CTaBYMK MK hapMaLieBT, Unv ja ce 06bpHeTe KbM
cepBu3HNs LieHTbp Ha Microlife (B npearosopa 1
www.microlife.bg).

3amsiHa Ha pa3npbCKBaTens

CMeHeTe pa3npbcksaTens (8) cnef AbIbr nepuoa Ha
GeapeicTBue, B CnyyauTe, KOrato Uma fedopmasium,
CUyNBaHWS UNK KoraTo NyneepuaMpallaTa rmasa (8)-a e
3anylueHa OT 3aCbXHano NekapcTeo, npax u T.H. Hue
npenopbyBame pasnpbCKBATENST 4a Ce 3aMeHs Chej
nepwvop Ha nonasaHe Mexay 6 meceua 1 1 roguHa B
3aBMCHMOCT OT M3MON3BaHETO.

V3non3BaiTe camo opurMHanHu pasnpbekeareni!

3amsHa Ha Bb3AYWHUA HUNTHLP
Mpy HopManHK ycroust Ha ynotpeba, BbaAyLWHUAT
unTbp 14 TpsibBa a ce CMeHN NPUBNM3NTENHO Cref,
100 paboTHu Yaca unu Besika roanHa. Hue npenopby-
BaMme /la NpoBepsiBaTe NEPUOANYHO Bb3AYLLIHNS
cunTbp (Ha 10 - 12 MHxanauwum) 1 ako PUNTLPBT € CUB
1K KachsiB Ha LBAT UNK € MOKBP, Aa ro 3ameHuTe. spa-
neTe uNTbpa U ro CMEHETE C HOB.
(& He ce onuTBaitTe aa nouncTeate unThHPa 3a
NOBTOPHO M3NON3BaHe.
(&= BwapywHuaT duntbp He ce obenyxea unu
noJMeHs Mo BpeMe Ha M3nonasaHe Ha ypesa.
A Manonssaiite camo opurHaniu duntpu! He
13non3gaiite ycTpoincTBoTO 63 punTbp!

6. Bb3MOXHM HEU3NPABHOCTU U HAYMHU
3a TAXHOTO obCnyXBaHe

MpuBopbT He ce BkNouBa

o VYBeperte ce, Ye baTepusiTa e 3apesieHa. Ako e npasHa,
3apefieTe 5, KaKTo € YKa3aHO B Te3l MHCTPYKLMM, 1
BKIIOYETE YCTPOACTBOTO CNef 5 MAHYT.

* YBeperTe Ce, Ye LUENCenbT e NPaBuiHO NOCTaBeH B
€MNEKTPUYECKIS KOHTAKT W YCTPOIACTBOTO.

Pa3snpnckBaTensT paboTu HenpaBUHO UK U3061WO

He pabotu
o [IpoBepeTe Aanu NPaBUIHO € CBbP3aH Bb3AYLIHNAT
Mapkyu (9) C [iBeTe CTpaHu.

o YbepeTe Ce, Ye Bb3AYLUHUAT MapKyy He € NpUTUCHaT
UMV He e 3amyLUeH.

o YbepeTe ce, Ye NpaBUIHO CTe CrNobunM pasnpbek-
BaTens (8) v LiBeTHaTa nynepuampalya rnasa (8)-a
€ 11ocTaBeHa NPaBUIHO 1 He Mpeyi.

o Ybepere ce, Ye MMa nekapcTBo.

o YBeperte ce, Ye Bb3AYLIHUAT QUNTLP (14 € NocTaBeH
NpaBUITHO (YCTPOWCTBOTO € LUYMHO).

7. TapaHuus

To3u ypefi € C 2-roauLuHa rapaHLys OT jaTaTa Ha 3akymy-

BaHe. ['apaHLusTa Baxy camo npy noka3saHe Ha rapah-

LiMOHHaTa KapTa, NOMbJIHEHa OT NpoAaBaya (BIKTe 0T3ad)

c NOTBbPXKIEHIE 3a AaTaTa Ha NOKyNKa v kacoBa Genexka.
o [apaHLWsTa BaXV Camo 3a anaparta, a He 1 3a Heroeute
CMEHSILL Ce CbCTaBHM YacTW, KaTo pasnpbCkearTen,
MacKu, MyHLLYK, Bb3/yLUEH MApKyy ¥ UATHP.

o OTBapsHETO UNK MoaudmKaLumTe no npubopa
NpaBsT rapaHLusaTa HeBanuaHa.

o [apaHuusiTa He NOKPUBA LLUETU, NPUYMHERU OT
HenpasunHo 6opaBeHe, aBapum 1N HecnassaHe
MHCTPYKLMKUTE 3a ekcrnoaTauus.

8. TexHuyecku cneumndukaumm

CkopocT Ha
Pa3npbCKBaHeTo: 0,25 mn/muH. (NaCl 0,9%)
Pa3mep Ha yactuumte:  65% <5 um

2,9 ym (MMAD)
PaGoTHo Hansrake: 0,25~0,5 bar

HuBo Ha wym: 45 dBA

W3TO4HMK Ha 3axpaHBaHe: BbTpeluHa nuTMeBO-NoONMMEPHa
(Li-Pol) Gatepus 3,7 V-2570 mAh

Apantep 3a enektpuye-  Bxop: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A

cKaTa Mpexa: M3xop: 5V DC 2A

Bmectumoct Ha
pasnpbcKBaTens: MMH. 2 MT; Makc. 6 mn
OcTaTbyeH obem: 0,8 mn

OrpaHuyenus 3a pabota: 30 MuH. Bkn. / 30 MuH. U3k
Pa6oThu ycnosus: 10-40°C/50-104 °F
10 - 95 % oTHOCUTENHa MaKc-
ManHa BnaxHocT
700 - 1060 hPa atmocchepHo
HansraHe
YcnoBus 3a cbxpaHenne -20 - +60° C /-4 - +140 °F

W TpaHcnopr: 10 - 95 % OTHoCUTENHa MaKcy-
MarnHa BnaxHocT
700 - 1060 hPa atmocchepHo
HansraHe

Terno: 200t

[abaputu: 117 X 69 X 46 Mm

IP knac Ha 3awura: P22

Mpenpatka kbM EN13544-1;EN60601-1;

CTaHAapTH: EN 60601-2; EN 60601-1-6;

IEC 60601-1-11
OyaKBaH CpoK Ha

lMpeau fa u3nonssate anapara 3a MbPBY MbT U Cef

BCsika npoLieaypa Bu npenopbysame Aa U3BbpLunTe

[ne3nHdekumoHHa 06paboTka Ha anapaTa CbriacHo

MHCTpyKUuKTE «ouncTBaHe u fAe3nHMeKLpaHe».

1. YBepere ce, Ye batepusita e 3apefeHa. CUHUSIT MHAM-
KaTop 3a HMBOTO Ha baTepusTa (4) NOKa3Ba HUBOTO Ha
Gatepusita Ha ypena. MpenopbyBame fa 3apexaate
HambrHo 6aTepusiTa Ha Bceky 3 Mecela, 3a Aa ocury-
puTE MaKcManHa npou3BoANUTENHOCT.

Tauus: 400 vyaca

ToBa 13penue 0TroBaps Ha U3NCKBaHWATa Ha [IupekTu-
BaTa 3a MeauuvHcku uagenus 93/42/EEC.
YcrpoiictBo Knac Il no oTHoLLeHme Ha 3aluuTa cpeLly
€NeKTPUYECKM LIOKOBE.
3a pa3npbCKBaTENsT, MYHALLYKBLT 1 MackuTe ca npuno-
XeHu Tun BF yactu.

A TexHu4eckuTe cneLymdmkaLmn MoraT aa ce

npomeHsT 63 npeau3secTie.

Aparat aerosoli cu compresor, portabil

@ Compresor cu piston

(@ Butonul Pomit/Oprit

(® Indicator de alimentare

(@) Indicator nivel de baterie

(® PortUSB

(8) Compartiment filtru de aer

(@ Orificiu evacuare aer

Recipient medicatie (nebulizator)
-a: Cap pulverizator

(9) Furtun de aer

Piesa de gurd

@1) Piesa nazala

(12 Masc faciald adult

(13 Masci faciala copil

@9 Filtru de aer

(A9 Micro cablu USB

Adaptor AC

(19 Asamblarea kitului de nebulizare

@® Tnlocuirea filtrului de aer

Stimate utilizator,

Acest nebulizator este un sistem de terapie cu aerosoli
pentru uz la domiciliu. Acest aparat este utilizat pentru
nebulizare de lichide si medicamente lichide (aerosoli)
céat si pentru tratamentul tractului respirator superior si
inferior.

V/a rugam sa cititi aceste instructjuni cu atentje, astfel
incat sa intelegetj toate functiile sale si informatjile
privind siguranta. Noi dorim s& va bucurati de produsul
dvs. Microlife. In cazul in care avetj orice fel de intrebari,
probleme sau doriti s& comandatj piese de schimb, va
rugam contactati Service-ul local Microlife. Vanzatorul
sau farmacia dvs. vor fi in masura sa va ofere adresa
distribuitorului Microlife din tara dvs. Alternativ, vizitati pe
Internet la www.microlife.com, unde puteti gasi multe
informatji importante cu privire la produsele noastre.
Aveti grija de sanatatea dvs. — Microlife AG!

1. Semnificatia simbolurilor

Bateriile si instrumentele electronice trebuie salu-
brizate in concordanta cu reglementarile locale in
= Vigoare, i nu impreund cu deseurile menajere.

@ Cititi instructjunile cu atentje inainte de a utiliza

acest aparat.

Partea aplicata - de tip BF

IE Echipament clasa a Il-a

SN | Numar de serie
REF| Numar de referinta

ID_ Numér de identificare al lotului de producere

d Producator

| Pomit (ON)

O oprit (OFF)

Protectie |mpotr|va corpurilor stréine solide si
1P22
efectelor nocive cauzate de patrunderea apei

C € 01 23 Marcajul CE de Conformitate

2. Instructiuni de siguranta importante

o Acest instrument poate fi utilizat numai pentru scopul
descris Tn aceasta brosurd. Producatorul nu poate fi
facut réspunzator pentru daunele cauzate de utilizarea
incorecta.

o Pastratj instructiunile intr-un loc sigur pentru consultari
ulterioare.

o Nufolositi aparatul in prezenta unui amestec inflamabil
cu oxigen sau protoxid de azot.

o Acest dispozitiv nu este potrivit pentru anestezie si
ventilatie pulmonara.

o Acestdispozitiv trebuie s fie utilizat numai impreund cu
accesoriile originale prezentate in aceste instructjuni.

o Nu utilizati instrumentul daca avetj impresia ca este
deteriorat sau observati ceva neobignuit la el.

o Nu demontati niciodata instrumentul.

o Acestinstrumentinclude componente sensibile sitrebuie
tratat cu atentie. Respectati conditiile de pastrare si func-
tionare descrise in sectiunea «Specificatii tehnice»!

o Protejati-l impotriva:

- apei si umezelii

- temperaturilor extreme
- impactului i caderii

- murdariei si prafului

- razelor solare directe

- caldurii si frigului

o Respectati reglementarile de siguranta privind dispozi-
tivele electrice si in special:

- Nu atingeti niciodaté aparatul cu méinile ude sau
umede.

- Asezati aparatul pe o suprafata stabila si orizontala
in timpul functionarii sale.

- Nu trageti de cablul de alimentare sau dispozitiv
pentru a-| scoate din priza.

- Mufa de alimentare este un element separat de
refea; pastrati mufa accesibila atunci cand aparatul

_estein funciune.

o Inainte de a conecta aparatul, asigurati-va ca datele
nominale electrice, indicate pe placuta de serie din
partea de jos a unitatii, corespund cu cele ale retelei
electrice.

o In cazul in care stecherul cablului de alimentare
furnizat impreuna cu dispozitivul nu se potriveste la
priza de perete, contactati personalul calificat pentru
Tnlocuirea acestuia cu unul adecvat. In general, utili-
zarea adaptoarelor, simple sau multiple, si/sau
cabluri de extensie nu este recomandata. In cazul in
care utilizarea acestora este indispensabild, este
necesar sa se utilizeze tipuri conforme cu reglemen-
tarile de siguranta, acordand atentie faptului ca
acestea sa nu depaseascad limitele maxime de
putere, indicate pe adaptoare si cabluri de extensie.

o Nu lasati aparatul conectat cand nu este in uz;
deconectati aparatul de la priza de perete atunci cand
nu este pus in functiune.

o Asamblarea trebuie efectuatad conform instructiunilor
producatorului. O asamblare gresita poate provoca
daune persoanelor, animalelor sau obiectelor, pentru
care producatorul nu se face responsabil.

o Nu nlocuiti cablul USB si nici adaptorul acestui aparat.
In caz de avarie, adresatj-va la un centru de service
autorizat de producétor.

o (Cablul de alimentare trebuie s fie intotdeauna pe deplin
intins pentru a preveni supraincalzirea periculoasa.

o Inainte de a efectua orice lucrari de intretinere sau
curdtare, opriti aparatul si deconectati-| de la sursa de
curent.

o Utilizati numai medicamente prescrise pentru dumnea-
voastra de catre medic si urmatj instructiunile acestuia
cu privire la dozajul, durata §i frecventa tratamentului.

o In functie de patologie, utilizati doar tratamentul reco-
mandat de catre medicul dumneavoastra.

o Utilizati piesa de nas in cazul in care este indicat in mod
expres de cétre medicul Dvs., acordand o atentie
deosebita ca NICIODATA sa nu fie introdusa bifurcatia
in nas ci numai pozitionatd cat mai aproape posibil.

o Verificati in brosura cu instructiuni privind medicamen-
tele dacd exista contraindicatii in utilizarea sistemului
de terapie cu aerosoli.

o Nu pozitionati echipamentul astfel incét s fie dificil sa
deconectatj dispozitivul.

o Pentru 0 mai mare siguranta igienica, nu utilizati
aceleasi accesorii pentru mai mult de o persoana.

o Nu inclinati nebulizatorul peste 60°.

o Nu utilizatj instrumentul in apropierea campurilor elec-
tromagnetice puternice, cum ar i telefoane mobile sau
instalatji radio. Péstrati distanta minima de 3,3 m de la
aceste dispozitive cind folositi instrumentul.

Aveti grija sa nu |asatj instrumentul nesupravegheat

la indeméana copulor unele parti componente sunt
suficient de mici pentru a putea fiinghifite. Aveti grija,
deoarece exista risc de strangulare in cazul in care
acest instrument este livrat cu cabluri sau tuburi.

A Utilizarea acestui dispozitiv nu este conceputa

ca un substitut pentru consultatia la medicul
dumneavoastra.

3. Pregatirea si utilizarea acestui dispozitiv

Prioritar inainte de prima utilizare, este recomandata
curatarea dispozitivului, descrisa in sectiunea «Curatarea
si dezinfectareay.

1. Asigurati-va c& bateria este incércata. Indicatorul
albastru al nivelului de baterie (2) indicé nivelul bateriei
dispozitivului. Noi recomandam incarcarea completa a
bateriei la fiecare 3 luni pentru a asigura performanta
maxima.

- Indicatorul portocaliu de alimentare (3) clipeste:
Bateria este epuizaté. Introduceti dispozitivul in
priza si asteptati 5 minute inainte de a-l porni.

- Indicatorul albastru al nivelului bateriei (@ clipeste
in timp ce bateria se incarca.

2. Ansamblarea kitului de inhalare ca la punctul G7.
Asigurati-va ca sunt toate partile componente.

3. Umpleti camera de amestec cu solutia de inhalare
conform prescriptiei si instructiunilor medicului.
Asigurati-va ca solutia nu depaseste nivelul maxim.

4. Conectatj un capat al furtunului de aer (9) la orificiul
dedicat acestuia din partea inferioara a nebulizato-
rului @7 iar celalalt capat la orificiul de evacuare a
aerului (7) de pe dispozitiv.

5. Porniti nebulizarea apaséand butonul Pornit/Oprit (2);
indicatorul de alimentare (3) se va aprinde portocaliu.

6. Plasati piesa de gura @9 in gura sau fixati masca
faciala sa acopere gura si nasul.

- Utilizarea piesei de gura conferd o mai buna
pétrundere a aerosolului fn plamani.

- Alegeti intre masca faciala, pentru adulti 42 sau
pentru copil 43 si asigurati-va cd aceasta acopera
complet intreaga zona a gurii $i nasului.

- Utilizati toate accesoriile, inclusiv piesa nazala @1

_ conform recomandarii medicului.

7. Intimpul inhaldrii, stati in pozitie verticala si relaxat la
0 masa si nu fntr-un fotoliu, pentru a se evita compri-
marea cdilor respiratorii si eficacitatea tratamentului.
Nu stati intinsi (in pozitie orizontald) in timpul
inhaldrii. Opritj inhalarea daca va simtjti rau.

8. Dupa terminarea perioadei de inhalare recomandata
de catre medicul dumneavoastrd, apasatj comuta-
torul Pornit/Oprit (2) pentru a dezactiva aparatul.

9. Goliti camera de amestec de medicamentele ramase si
curatati dispozitivul asa cum este descris in secfiunea
«Curatarea si dezinfectareay.

& Acestaparata fost proiectat pentru functionare
intermitentd: 30 minute pornit/ 30 minute oprit.
Opriti aparatul dupa 30 minute de functionare si
asteptati alte 30 minute inainte de a relua trata-
mentul.

&= Aparatul nu necesita calibrare.

A Nu este permisa vreo modificare a dispozitivului.

4. Curafarea si dezinfectarea

Curatati toate componentele pentru a elimina reziduurile
medicatiei cat i posibilele impuritati, dupa fiecare tratament.
Utilizati o carpa moale si uscaté cu detergenti non-abrazivi
pentru a curata compresorul.
Asigurati-va ca componentele interne ale dispo-
zitivului nu sunt in contact cu lichidele si c&
stecherul este scos din priza.
Curatarea si dezinfectarea accesoriilor
Urmati cu atentie instructiunile de curatare si dezinfectare
a accesoriilor, deoarece acestea sunt foarte importante
pentru performanta dispozitivului si eficienta terapiei.
inainte si dupa fiecare tratament
Dezasamblau reclplentul pentru medicament (8) . prin
rotirea parii de sus invers acelor de ceasornic si scoateti
capul pulverizator. Spalati componentele nebulizatorului
dezasamblat, piesa de gura (9 si piesa de nas @3 prin
utilizarea apei de la robinet; clatiti in apa clocotita timp de
5 minute. Reasamblati componentele nebulizatorului si
conectati-I la conectorul furtunului de aer, porniti aparatul
si lasati-| s& functioneze timp de 10-15 minute.

&~ Spalati mastile si furtunul de aer cu apa calda.

&~ Utilizatj lichide dezinfectante reci numai conform

instructiunilor producatorului.

A Nu se fierb in autoclava furtunul de aer si mastile.
5. Intretinere, atentionari si service
Comanda toate piesele de schimb la importator/farmacie
sau contacteaza Service-ul Microlife (a se vedea prefata).
Inlocuirea recipientului pentru medicament
Inlocuiti recipientul (8) dupa o lungd perioada de inactivi-
tate, in cazurile in care se arata deformari, spargere, sau
in cazul in care capul pulverizator (8)-a este infundat de
medicament uscat, praf, etc. Va recomandam sa inlocuiti
recipientul dupd o perioada intre 6 luni si 1 an, in functie
de utilizare.

A Utilizati numai recipiente originale!

Inlocuirea filtrului de aer

In conditii normale de utilizare, filtrul de aer 43 trebuie s&
fie inlocuit dupa aproximativ 100 de ore de lucru sau in
fiecare an. V& recomandam s verificati periodic filtrul de
aer (10 - 12 tratamente), iar in cazul in care filtrul este de
culoare gri, maro sau este umed, inlocuiti-l. Se extrage
filtrul si se fnlocuieste cu unul nou.

&= Nuincercati s curatati filtrul pentru reutilizarea lui.

&= Filtrul de aer nu trebuie sé fie reparat sau intretinut

in timpul utilizarii de catre un pacient.

A Utilizati numaifiltre originale! Nu utilizati dispozitivul

fara filtru

6. Disfunctionalitati i remedii

Aparatul nu poate fi pornit
o Asigurati-vé ca bateria este incarcata. Daca este
epuizata, incarcati-o precum e indicat in aceste
instructiuni si porniti dispozitivul dupa 5 minute.

o Asigurati-vé ca stecherele sint introduse corect in
priza si dispozitiv.

Aparatul dlsperseaza putin sau deloc
o Asiguratj-va ca furtunul de aer (9) este corect conectat
la ambele capete.

o Asigurai-va ca furtunul de aer s nu fie strangulat,
indoit, murdar sau infundat. Daca este necesar inlocuiti
cu unul nou.

o Asigurati-va ca nebulizatorul (8) este complet asam-
blat si capul de vaporizare (8)-a este pozitionat corect
si nu este blocat.

o Asiguratj-vé cd medicatia a fost adaugata.

o Asigurati-va cé filtrul de aer 33 este montat corect
(dispozitivul este zgomotos).

7. Garantia

Acest instrument are o perioada de 2 ani garantie de la
data achizitionarii. Garantja este valabila doar la prezen-
tarea fisei de garantie completata de distribuitor (vezi
verso) care sa confirme data cumpararii, sau cu chitanta/
factura de cumparare.

o Garantja se acorda numai compresorului. Componen-
tele inlocuibile cum sunt nebulizatorul, mastile, piesa
de gura, furtunul de aer nu sunt incluse in garantie.

o Deschiderea sau modificarea instrumentului
anuleaza garantia.

o Garantia nuacopera prejudiciile cauzate de manipularea
necorespunzatoare sau nerespectarea instructjunilor de
utilizare.

8. Specificatii tehnice

Capacitatea de

nebulizare: 0,25 ml/min. (NaCl 0,9%)
Dimensiunea 65% <5

particulelor: 2,9 um ( MMAD

Presiunea de lucru: 0,25 ~ 0,5 bar
Nivelul de zgomot: 45 dBA

Sursd de curent  Litiu-ion polimer ;Li-Polg|

electric: Baterie 3,7 V-2570 mAl

Adaptor AC: Intrare: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A
lesire: 5V DC 2A

Capacitatea

camerei de amestec

(nebulizatorului): ~ min. 2 ml; max. 6 ml

Volum rezidual: 0,8ml

Timpi de

functionare: 30 min. Pornit / 30 min. Oprit
Conditii de 10-40°C

functionare: 10 - 95 % umiditate relativa maxima

700 - 1060 hPa presiune atmosferica
Conditii de pastrare -20 - +60 °C

si transport: 10 - 95 % umiditate relativa maxima
700 - 1060 hPa presiune atmosferica

Greutate: 2009

Dimensiuni: 117 x 69 x 46 mm

Clasa IP: P22

Standarde de EN13544-1;EN60601-1;

referintd: EN 60601-2; EN 60601-1-6;
IEC 60601-1-11

Durata de viata

probabila: 400 ore

Acest dispozitiv indeplineste cerintele Directivei 93/42/
CEE privind dispozitivele medicale.
Dispozitiv de clasa a Il in ceea ce priveste protectia
impotriva socurilor electrice.
Recipientul (nebulizatorul), piesa bucala si méstile sunt
parti de tip BF.

A Specificatiile tehnice pot fi modificate fara notificare

prealabil.

Prenosny kompresorovy inhalator

(@) Pistovy kompresor
() Tiatitko ON/OFF (ZAPIVYP)
(® Indikator napajeni
(@ Indikator stavu baterie
(8 USB Port
(& Prostor pro vzduchovy filtr
@ Vystup vzduchu
Rozpra$ovad

-a: RozpraSovaci hlavice
(9) Vzduchova hadice
Naustek
@D Nosovy nastavec
(12 Maska na tvar pro dospélé
(13 Maska na tvaF pro déti
3 Vzduchovy filtr
@9 Micro USB kabel
Sitovy adaptér
@2 Sestaveni jednotlivych ¢asti inhalatoru
Vyména vzduchového filtru
Vazeny zékazniku,
Tento inhalétor je aerosolovy terapeuticky systém vhodny
pro doméci pouziti. Pistroj je uréen k inhalaci véech
béZnych tekutych IéCiv urenych k 1éEbé hornich a dolnich
cest dychacich.
Prostudujte prosim tyto pokyny peclivé tak, abyste porozu-
méli véem funkcim a informacim tykajicim se bezpecnosti.
Chceme, abyste byli se svym vyrobkem Microlife spoko-
jeni. Mate-li jakékoliv otazky, problémy nebo cheete-li
objednat nahradni dily, kontaktujte prosim mistni zakaz-
nicky servis Microlife. \/4$ prodejce nebo Iékama Vam daji
adresu prodejce Microlife ve Vasi zemi. Alternativné
miiZete navstivit webové stranky www.microlife.com, kde
naleznete mnoho cennych informaci o nasich vyrobcich.
Budte zdravi — Microlife AG!

1. Vysvétleni symboll

Baterie a elektronické pfistroje nutno likvidovat
E v souladu s mistnimi platnymi pfedpisy, nikoliv
mmm 5 domécim odpadem.

PFed pouZitim tohoto vyrobku si peclivé prectéte
navod

Piilozné &sti typu BF.

IE Zafizeni tfidy ochrany I

SN | Sériové ¢islo

REF| Referencni ¢islo
ID | Identifikacni Cislo $arze vyroby

u Viyrobce
| ZAPNUTE (ON)

O VYPNUTE (OFF)

P22 Ochrana pfed vniknutim cizich téles a Skodlivym
cinktm v disledku vniknuti vody

C € 01 23 CE Oznaceni shody

2. Dulezité bezpecnostni pokyny

o Tento pfistroj Ize pouzivat pouze pro ucely popsané

v této pfirucce. Viyrobce neodpovida za Skody zpUso-

bené nespravnym pouzitim.

Pfed pouZitim pfistroje si pozorné prectéte navod a

uchovejte ho pro piipadnou budouci potfebu.

Neprovozuijte pfistroj v pfitomnosti jakékoliv hoflavé

smési anestetik spolu se slou¢eninami kysliku nebo

dusiku.

Tento pfistroj neni vhodny pro anestezii a plicni ventilaci.

Mé! by byt pouzivan pouze s originalnim pfisluSenstvim,

jak je uvedeno v tomto navodu.

Pristroj nepouZivejte, pokud se domnivate, ze je

poskozeny nebo si na ném viimnete ¢ehokoliv

neobvyklého.

Pristroj nikdy nerozebirejte.

Tento pfistroj obsahuie citlivé komponenty a nutno

s nim nakladat opatrné. DodrZujte podminky pro

skladovani a provoz popsané v oddile «Technické

specifikacen!

Pfistroj chrarite pred:

- vodou a vihkosti

- extrémnimi teplotami

- nérazy a upusténim na zem

- zneCi$ténim a prachem

- pfimym sluneénim svitem

- teplem a chladem

Dodrzujte zésady bezpecnosti pii pouzivani elektrickych

piistrojui a to zejména:

- Nikdy se nedotykejte pfistroje mokrymi nebo vihkymi
rukami.

- Umistéte pfistroj na stabilni a vodorovny povrch v
pribéhu jeho provozu.

- Netahejte za kabel ani celym pfistrojem pro jeho
odpojeni ze zasuvky elektrické sité.

- Napéajeci konektor je samostatnym prvkem napéjeni,
oddélitelnym od elektrické sité; udrzujte zastréku
pristupnou, kdyZ je zafizeni v provozu.

o Pred pfipojenim pfistroje do elektrické sité se
presvédcte, Ze udaje uvedené na typovém Stitku
pristroje, ktery se nachazi na spodni strané pfistroje,
se shoduji s hodnotami elektrické sité.

oV pfipadé, ze napajeci kabel dodavany s pfistrojem se
nehodi do vasi zasuvky, obratte se na kvalifikovany
personal kvli nahradnimu nastavci. Obecné plati, ze
pouziti adaptérd, jednoduchych nebo vicenasobnych
alnebo prodluzovacich kabelli se nedoporucuje. V
pfipadé jejich pouZiti je nutné pouZit typy vyhovujici
bezpeénostnim pfedpistim. Dbejte, aby nebyly pfekro-
¢eny maximalni hodnoty pro napéjenti, které jsou
uvedeny na adaptérech a prodluZovacich kabelech.

o Nenechavejte pfistroj zapojen do elektrické sité, kdyz
se pristroj nepouziva; odpojte pfistroj ze zasuvky,
pokud neni v provozu.

o Instalace musi byt provedena v souladu s pokyny
vyrobce. Pfi nespravné instalaci mize dojit k poskozeni
osob, zvifat nebo piedmétu, za které vyrobce nemuize
nést odpovédnost.

o Nemérite USB kabel ani sitovy adaptér tohoto pfistroje.
V piipadé vady svéfte vyménu servisnimu stfedisku
autorizovaného vyrobcem.

o Napajeci kabel musi byt vzdy natazeny, aby se
zabranilo nebezpeci jeho prehrati.

o Pred zahajenim jakékoliv Udrzby nebo ¢isténi, vypnéte
pristroj a odpojte sitovy kabel od elektrické sité.

o Pro inhalaci pouZivejte pouze Iéky, které vam prede-
psal Iékar a pokud jde o davkovani, trvani a frekvenci
1éEby, fidte se pokyny svého lékare.

o K éEhé onemocnéni pouZivejte pouze légivo, které
vam doporudil lékaF.

o Nosni nastavec pouzivejte pouze v pfipadé, Ze vam
to vyslovné doporuci Iékar, vénujte pfitom zviastni
pozornost, abyste NIKDY nezatlacili bifurkaéni otvory
nosniho nastavce do nosu, ale pouze je umistily k
nosnim dirkam co nejbliZe, jak je to mozné.

o Predtéte sipribalovy letak vybraného Ié¢iva kvili mozné
kontraindikaci pfi pouziti s béznou aerosolovou IéEbou.

o Umistéte zafizeni tak, aby se dalo snadno odpojit.

o Pro vétsi hygienickou bezpecnost nepouzivejte
stejné prisluSenstvi pro vice nez jednu osobu.

o RozpraSovag nikdy neohybejte vice nez 60°.

o Pristroj nepouzivejte v blizkosti silnych elektromagne-
tickych poli, napr'. u mobilnich telefond nebo radiovych
zafizeni. Pristroj pouzivejte ve vzdalenosti minimainé
3,3'm od zdrojti magnetického zafeni.

Dbejte na to, aby pfistroj nepouzivaly déti bez

dohledu; nékteré ¢asti jsou tak malé, ze mize dojit
k jejich spolknuti. V pfipadé, Ze pfistroj je dodavan
s kabelem &i hadici, hrozi nebezpedi uskrceni.

A Pouzivani tohoto pfistroje nelze povaZovat jako
nahradu za konzultaci s vasim Iékafem.

3. Priprava a pouziti tohoto pfistroje

Pfed pouzitim pfistroj nejprve vycistéte dle pokynd v

gasti «Cigténi a dezinfekce».

1. Zkontrolujte, Ze baterie je nabita. Modry indikator
stavu baterie (2) ukazuje Uroveri nabiti baterie v
pristroji. Doporucujeme kazdé 3 mésice UpIné nabiti
baterie, aby se zachovala jeji maximaini Zivotnost.

- Oranzovy indikator napajeni (3) blika: baterie je
vybita. Pfipojte pfistroj do elektrické sité, pred
zapnutim pfistroje pockejte 5 minut.

- Modry indikator stavu baterie () pfi nabijeni
baterie blika.

2. Sestavte jednotlivé ¢asti inhalatoru @3. Zkontrolujte,
zda jsou vSechny dily kompletni.

3. Naplite pfistroj inhalacnim roztokem podle pokynu
Iékare a dbejte na to, abyste neprekrodili maximaini
hladinu.

4. Zapojte jeden konec vzduchové trubice (9) k rozpra-
Sovaci @9 do pripojky umisténé na spodni ¢asti
rozpraSovace a druhy konec do pripojky vystupu
vzduchu (7) na pfistroji.

5. Za¢néte inhalaci stlatenim tlacitka ON/OFF (2);
indikator napajeni (3) se rozsviti oranzové.

6. VloZte do Ust ndustek @9 nebo si nasadte jednu z
obli¢ejovych masek.

- Pomoci naustku se vam lécivo dostane lépe do
plic.

- Vyberte si mezi maskou pro dospélé 42 nebo
maskou pro déti @3 a ujistéte se, Ze mate pevné
zavienou oblast kolem st a oblast nosu.

- PoutZijte vSechny komponenty, také nosovy
nastavec @1, podle toho, jak uril lékar.

7. Béhem inhalace sedte vzpfimené a uvolnéné u stolu,
ane v kfesle, aby se zabranilo stlaceni dychacich
cest a snizeni efektivity lécby. Béhem inhalace si
nikdy nelehejte. Pokud se necitite dobre, inhalaci
preruste.

8. Po skonceni doby inhalace, kterou doporucil lékaf,
vypnéte pfistroj stisknutim tlacitka ON/OFF (2).

9. Odstrarite z rozprasovace zbylé Iécivo dle pokyni
v Casti «Cisténi a dezinfekce».

(&= Pristroj je uréeny pro pouzivani v 30 minuto-
vych intervalech. Viypnéte zafizeni po 30 min.
pouzivani a po dalSich 30 min. ho muzete opét
uvést do provozu.

(& Zafizeni nevyzaduje kalibraci.

A Nejsou povoleny Zadné Upravy zafizeni.
4. Cisténi a dezinfekce

Po kazdém pouziti vSechny komponenty dikladné vycis-
téte, odstrarite zbytky 1€kt a moznych nedistot.
K ¢isténi kompresoru pouzivejte mékky a suchy hadfik a
neabrazivni Cistici prostredky.
Ujistéte se, ze vnitfni ¢asti pfistroje nejsou v
kontaktu s tekutinami a Ze napéjeci kabel je pfi
¢isténi odpojen od elektrické sité.
Cisténi a dezinfekce prislusenstvi
Dsledné dodrzujte pokyny pro ¢isténi a dezinfekci
piislusenstvi, jsou velmi duleZité pro vykon zafizeni a
Uspésnost lécby.
Pfed a po kazdém oSetreni
Rozeberte rozpraSovac (8) oto¢enim jeho horni ¢asti
proti sméru hodinovych rucicek a vyberte kuzel pro
rozpraSovani léciva. Umyjte jednotlivé dily rozlozeného
rozpra$ovace, ndustek @9 a nosni nastavec (1) vodou z
vodovodu, pak je vioZte na 5 minut do vrouci vody. Pak
smontujte vSechny sou¢asti rozpraSovace a pfipojte jej
vzduchovou hadici ke kompresoru, zapnéte pfistroj a
nechte jej 10-15 minut v &innosti.
&= Masky a vzduchovou hadici umyvejte pouze
teplou vodou.
&= Pouzivejte pouze chladné dezinfekéni prostfedky
podle navodu jejich vyrobce.
A Vzduchovou hadici a masky nevyvarujte ani
nepouzivejte autoklav.

5. Udrzba, péce a servis

Veskeré nahradni dily objednavejte vyhradné u svého
prodejce, Iékarnika nebo kontaktujte Microlife servis (viz.
predmluva).
Vyména rozprasovace
Vymé#te rozpraSovac (8) po dlouhé dobé necinnosti,
pokud vypada deformované, je praskly nebo rozpradovaci
hlavice (8)-a je blokovana suchym Ié¢ivem, neistotami
apod. Doporu€ujeme vyménu rozpraSovace po dobé
6 mésicli az 1 roku v zavislosti na intenzité vyuzivani.
A PouZivejte pouze originalni rozprasovag!
Vymeéna vzduchového filtru
Vzduchovy filtr @3 musi byt za normalnich podminek
ménén pfiblizné po 100 hodinach provozu nebo po
jednom roce. Doporucujeme pravidelnou kontrolu vzdu-
chového filtru (po 10 - 12 inhalacich), a pokud je filtr Sedé
nebo hnédé zbarveny nebo je mokry, vymérite ho.
Vlyjméte z pristroje stary filtr a nahradte ho novym.
&= Nepokousejte se vygistit filtr pro jeho opakované
pouZziti.
&= Beéhem pouzivani pfistroje vzduchovy filtr
nevyménujte ani nekontrolujte jeho stav.
A Pouzivejte pouze originalni filtry! NepouZivejte
pristroj bez filtru!

6. Poruchy a mozné priciny

Pristroj nejde zapnout

o Ujistéte se, Ze baterie je nabita. Pokud je vybita,
nabijte ji podle postupu uvedeného v tomto navodu a
po nabiti zapnéte pfistroj po 5 minutach.

o Ujistéte se, Ze sitovy adaptér je spravné zapojen do
elektrické zasuvky a k pfistroji.

Rozprasovac funguje Spatné nebo vibec
o Ujistéte se, ze vzduchova hadice (9) je na obou
koncich spravné pfipojena.

o Ujistéte se, Ze vzduchova hadice neni pomackana,
zohybana, Spinava nebo ucpana. Pokud je to nutné,
vyméite ji za novou.

o Ujistéte se, Ze rozpraSovac (8) je kompletné sestaven
a barevna rozpraSovaci hlavice (®)-a je umisténa
spravné a neni blokovana.

o Zkontrolujte, zda byly pfidany vhodné léky.

o Ujistéte se, Ze vzduchovy filtr G4 je nainstalovan
spravné (zafizeni je hlucné).

7. Zaruka

Na tento pfistroj se vztahuje zéruka 2 let od data
nakupu. Zaruka je platna pouze po pfedlozeni zaruéniho
listu vypInéném prodejcem (viz zadni strana navodu) s
potvrzenim data nakupu nebo pokladniho dokladu.

o Zéruka se vztahuje pouze na kompresor. Vyméni-
telné komponenty, jako napfiklad rozpradovac,
masky, naustek, vzduchova hadice, filtry nejsou do
zaruky zahrnuty.

o Zaruka propada v pfipadé otevieni nebo Uprav pfistroje.

o Tato zaruka se nevztahuje na $kody zplsobené
nespravnym pouzitim, poskozenim nebo nedodrzo-
vanim navodu k pouZiti.

8. Technické specifikace
0,25 mi/min. (0,9% NaCl)

Vykon aerolosu:

Velikost ¢astic: 65% <5 um
2,9 ym (MMAD)
Provozni tlak: 0,25~ 0,5 bar

Hluénost: 45 dBA
Napajeci zdroj: Vestavéna lithium-polymerova
(Li-Pol) baterie 3,7 V-2570 mAh
Vstup: 100-240VAC 50/60Hz
0,5A
Vystup: 5V DC 2A
Kapacita inhalatoru:  min. 2 ml; max. 6 ml
Rezidualni objem: 0,8 ml
Provozni omezeni: 30 min. VYP / 30 min. ZAP
Provozni podminky: 10-40°C/50- 104 °F
max. relativni vihkost 10 - 95 %
700- 1060 hPa atmosférického
tlaku
Skladovaci a -20 - +60° C /-4 - +140 °F
prepravni podminky: max. relativni vihkost 10 - 95 %
700 - 1060 hPa atmosférického

Sitovy adaptér:

tlaku
Hmotnost: 2009
Rozméry: 117 x 69 x 46 mm
IP tiida: P22

Souvisejici normy: EN13544-1;EN60601-1;
EN60601-2; EN 60601-1-6;

IEC 60601-1-11

Predpokladana

Zivotnost: 400 hodin

Tento pfistroj vyhovuje pozadavkim dle smérnice 93/42/
EHS o zdravotnickych pomtckach.
Zafizeni tfidy Il s ochranou ped Urazem elektrickym Sokem.
RozpraSovac, ndustek a masky jsou pfilozné ¢asti typu BF.
A Technické specifikace mohou byt zménény bez
pfedchoziho upozornéni.



Prenosny kompresorovy inhalator

(@) Piestovy kompresor
(2 Tagidlo ON/OFF
(3@ Indikétor napajania

Modry indikator stavu batérie (@) pri nabijani
batérie blika.
2. Poskladajte rozprasova¢ @7 podla obrazka a skon-
trolujte, ¢i obsahuje vSetky komponenty.

Prenosljiv kompresorski inhalator

(1) Batni kompresor
(2 Gumb ON/OFF (vklop/izklop)
(3 Prikaz napajanja

- Moder indikator stopnje napolnjenosti baterije (4)
utripa v €asu polnjenja baterije.

2. Sestavite komplet za inhalacijo @3. Vsi deli morajo

biti dobro pritrjeni.

Prenosivi kompresorski inhalator

() Kiipni kompresor
(2) Dugme ONJOFF (ukljugifiskjuci)
(® Indikator rada uredaja

uti€nicu za napajanje i sac¢ekajte 5 minuta pre
nego $to ga iskljucite.

Plavo svetlo indikatora statusa baterije () trepce
dok se baterije pune.

Hordozhaté kompresszoros inhalator

(1) Dugattys kompresszor
(2) BE/KI gomb
(3) Bekapcsolasjelzd

2. Szerelje 0ssze a porlasztot 37! Bizonyosodjon meg
réla, hogy a tartozékok hianytalanul megvannak!

3. Toltse meg a porlasztotartalyt az orvos utasitasai szerinti
inhalacios oldattal! Kérjlk, iigyeljen arra, hogy a maxi-

Prijenosni kompresorski inhalator

() Kiipni kompresor
(2 Tipka ON/OFF (Ukljugeno/lskljugeno)
(® Indikator uklju¢enostifiskljugenosti

2.
3.

Sastavite sustav za rasprsivanje 9. Provjerite jesu li
svi dijelovi na broju.

Rasprsiva¢ napunite inhalacijskom otopinom prema
uputi lijeénika. Pazite da ne prekoracite maksimalnu

Przenos$ny inhalator kompresorowy

(@) Kompresor
@) Przycisk ONIOFF (wh/wyt)
(® Wskaznik zasilania

1.

Upewnij sig, ze bateria jest natadowana. Niebieski
wskaznik poziomu akumulatora (4) pokazuje poziom
natadowania baterii urzadzenia. Zalecamy tadowanie
baterii co 3 miesigce w celu zapewnienia maksy-

@ Indikétor stavu batérie 3. Napliite komoru rozpraovaca inhalagnym roztokom @ Indikator stopnje napolnjenosti bateriie 3. Razpréilno komoro napolnite z raztopino za inhaliranje @ Indikator statusa baterije 2. Sklopite raspréivaé (3. Vodite raduna da su svidelovi @ Akkumulatortoltottség jelzsje malis toltési mennyiséget mutatd jelzést ne lépje tal! (@) Indikator razine napunjenosti baterije razinu. @ Wskaznik poziomu bateri malggjm \n;);(aiﬁjcn%éci. skasnik zasilania (3) mica:
(8 USB Port podla pokynov lekéra a dbajte na to, aby ste neprek- (8) USB vrata v skladu z zdravnikovimi navodili. Najvi§je ravni ne (8 USB prikljutak kompletni. (8) USB csatlakozé 4. Csatlakoztassa a légtomi6 (9) egyik végéta porlasztd 37 (® USB prikljucak 4. Spojite jedan kraj cijevi za zrak (9) na za to predvideni (® Gniazdo USB ) Bateria es% ‘L’ngt;v Podzl ICZZUFZI dzlenCi?d olgniézd a
(® Priestor pre vzduchovy filter rocili Imalximélnu h!adinu. o ®) Zracnifilter smetg .preseéi. . . (& Odeljak za vazdusni filter 3. Napunite rgspréivaé rastvorom za [nhalaciju, uskladu (&) Légszird rekesze gljéra és a masik végét a késziilék 1égtémlG csatlakozo- (® Odjeljak filtra za zrak utorna dnu inhalatora @3 i drugi kraj na odvod zraka (7) (®) Przegroda filtra powietrza zasilanila i o?iczekaj 5 rﬁinut pged wlqcze%iem.
@ Vystup vzduchu 4. Zapojte jeden koniec vzduchovej trubice (@) @ Odvod zraka 4. Povezite en konec cevi za zrak () na zato predviden @ Ispust za vazduh sa instrukcijama lekara. Vodite ratuna da ne (@) Légtomié csatlakozoja Jéra @) ) . (7) Odvod zraka na uredaju. o ) (@ Wylot powietrza - Niebieski wskaznik poziomu baterii @) miga
P k rozpraSovacu @3 do pripojky umiestnenej . utor na dnu inhalatorja @3 in drugi konec na odvod aox prekoracite maksimalni oznaceni nivo te¢nosti. X 5. Inditsa el a porlasztast a BE/KI-gomb (2) megnyomasaval; oy 5. Pokrenite inhalaciju pritiskom na tipku ON/OFF (2); : amn i
Rozpragovaé ot Sovad o ko Razprsilna komora : Raspraiva¢ St ; - Porlaszt6 Pt i = e Raspraivac i il b PH ) Nebulizator (pojemnik na lek) podczas fadowania akumulatora.
; L ) na spodnej Casti rozpraSovaca a druhy koniec do i ) ) zraka (7) na napravi. o ) ” L 4. Povezite jedan kraj creva za vazduh @ sa predvidenim ) . a bekapesolasjelz8 (3) narancssargan fog vildgitanil ; . indikator ukljucenosti (3) ce zasvijetliti narancasto. -a: Glowica parownika 2. Zmontuj zestaw do inhalacji @3. Upewnij sig czy

-a: RozpraSovacia hlavica pripojky vystupu vzduchu () na pristroji. -a: Glava vaporizatorja 5. S pritiskom na gumb za vklop in izklop (2) zaZenite -a: Glava raspréivaca ispustom za vazduh na dnu rasprsivaca @7, a drugi za -a: Porlasztéidom 6. Helyezze a széjrészt (0 a széjéba, illetve helyezze -a: Glava raspréivaca 6. Nastavak za usta (9 stavite u usta ili stavite masku - Sowica pe posiadasz wszystkie jego czeSci.
(9 Vzduchové hadica 5. Zacnite inhaldciu stiacenim tlacidla ON/OFF @); (9 Zrana cev inhaliranje, indikator napajanja (3) zasveti oranzno. (9 Crevo za vazduh ispust za vazduh (7) na uredaju. (@ Légtomis az arcara a maszkot! (9 Cijev za zrak preko usta i nosa. (@) Przewdd powietrzny 3. Napetnij komore $rodkiem inhalacyjnym, stosujac
Naustok |nd|!(ator napajania (3) sa rozsvieti na 0ranzovo. Ustni nastavek 6. Ustni nastavek (0 dajte v usta ali pa uporabite masko Nastavak za usta 5. Zapochnite inhalaciju pritiskom na dugme ON/OFF Szajrész Aszéjrész segitségével kdnnyebben juta gyogyszer Nastavak za usta Nastavak za usta omogucuje bolju isporuku lijeka Ustnik dawki zgodne z zaleceniami lekarza. Zwr6¢ uwage,
(@ Nosovy nadstavec 6. Viozte do ust naustok (9 alebo nasadte jednu @ Nosni nastavek in jo polozite ¢ez usta in nos. (@ Nastavak za nos (@); indikator rada uredaja (3) e svetleti narandzasto. () Ortjarati idom a tiidébe. () Nastavak za nos u pluca. @ Koricowka do nosa czy nie zostal przekroczony znak maksymalnego

Tvérova « dospelvch z masiek na Usta a nos. Inhalaciisk " dras] - Ustni nastavek omogoda bolj$e dovajanje zdravil Mask dras] 6. Stavite nastavak za usta G0 u usta ili postavite jednu A K felndtteknek Az arcmaszkbol két kiilonbozé méretd all rendelke- Mask dras] Odaberite masku za odrasle @3 ili za djecu @3 i @ Maska inhalacyjna dla dorostych napetnienia komory. )
@ varova maska pre dospelyC Pomocou naustka sa Vam lieivo dostane lepsie @ Inhal acijska maska za odrasie v pliuca. (12 Maska za odrasle od maski preko usta i nosa. @2 Arcmaszk felndtiekne zésre, aszerint, hogy felndtt @ vagy gyermek @3 (2 Maska za odrasle provjerite prekriva li u potpunosti podrudje usta i ! Yjna dla dorosty 4. Podlacz jeden koniec przewodu powietrznego () do
@3 Tvarova maska pre deti do plic. ) @3 Inhalacijska maska za otroke Izbirate lahko med masko za odrasle @2 ali otroke (3, @3 Maska za decu - Nastavak za usta omogucava bolju distribuciju @3 Arcmaszk gyerekeknek hasznalja. A maszknak a sz&j- és orrkomyeket (@3 Maska za djecu nosa. (3 Maska inhalacyjna dziecieca specjalnego wylotu u dolu nebulizatora (9, a drugi
Vzduchovy filter Vyberte si masku pre dospelych G2 alebo masku A Zragni filter maska pa mora vedno popolnoma prekrivati usta in 3 Vazdusni filter leka ka plucima. - (9 Légsziir teljesen kéril kell fognia. (9 Filter za zrak Sve dodatke, ukljucujuci i nastavak za nos @, Filtr powietrza 5 bonlehc do myli)ttu pOW|qtkaE! @na “Tzfgﬁgg',: .

Mikro USB kébel pre deti (3 a uistite sa, Ze mate pevne utesnend Mikro USB kabel nos. Mikro USB kabal Izaberite masku za odrasle @2 il masku za decu @3 Mikré USB dugés kébel A tartozékokat, beleértve az onjérati idomot @) is, Mikro USB kabel upotrebljavajte kako vam je preporugio vas lijegnik. @9 Kabel micro USB - Jrucnom Inhalator, naciskajac przycis F @

oblast okolo Ust a nosa Vse pri ¢ke. vkliug i tavk i pobrinite se da ona u potpunosti prekriva podrucje 9 16ira int hasznalia! 7. Tiiekom inhalirania siednit tol Joniad ) . lampka wskaznika (3) zadwieci si¢ na pomarariczowy.
Sietovy adaptér Pousite véetky k ; ki3 . Adapter za izmeniéni tok se pripomocke, vkfjuéno z nosnim nastavkom G, Strujni adapter . p podrcy Halézati adapter az onvos elolrasa szerint hasznalja. ) AC adapter za struju . Tijekom inhaliranja sjednite za stol, ne  naslonjac, Zasilacz sieciwy 6. Umies¢ ustnik GO w ustach lub dopasu; jedng z
@9 Zostavenie jednotlivych asti rozpragovaca O(L; Zho voelly o(wponﬁnty,l:a tl‘3-Z| ln(:(s’ovy @2 Komplet za sestavo razprsilne komore uporabajte kot vam {o priporoca zdravnik @9 Sklapanje raspréivada oko sta  nosa. UG i @D Porlaszté 6sszedlitasa 7. Inhalalaskor ujon egyenesen és ellazultan az asztainal @) Sastavijanje sustava za raspréivanje uspravno i opusteno kako bi izbjegli pritiskanje disnin @9 Montaz zestawu inhalujacego masek tak aby objely usta i nos.
@ Vs duchovéhe fit . na vsLaTgc. @, é)to a toho, ako urci I’ ekar. o @ 2 > ! o 7. Med inhaliranjem ne sedite v naslanjacu ampak za ; o h Koristite sve dodatke, ukljucujuci i nastavak za 8 Cseréihets lsgsz(it egy széken és nem fotelben, annak érdekében hogy a Zamiena fi ‘ putova i ugrozavanje ucinkovitosti lijecenja. Ne inha- @ Sposéb wymiany flta powietrza Uzywanie ustnika procentuje lepszym dostarcze-
ymena vzduchoveho filtra - Pocas Inhalacie sedte vzpriamene a uvolnene pri stole amenjava zracnega filtra mizo, vzravnano in sprosceno, da bi se izognili pritisku amena filtera za vazau nos @, na natin kako je to prepisao Vas lekar. sereineto legszuro légutak ne legyenek zsugoritva és ne romoljon a kezelés amjena filtera za zral lirajte u lezeéem poloZaju. Ako se ne osjecate niem leku do pluc.
anie v kresle, aby sa zabranilo stlaceniu dychacich na dihalne poti in izbol3ali uginkovitost tretmaja. Ne 7. Tokom inhalacije sednite uspravno i opusteno za sto, hatésfoka! Soha ne inhaléljon fekvé helyzetben! Ha dobro, prekinite inhalaciju.

Vazeny zékaznik,

ciest a znizeniu efektivity liecby. Pocas inhalécie si

Spostovana stranka,

inhalirajte v lezeem polozaju. Ce se pocutite slabo,

Postovani korisnice,

ne u fotelju, kako biste izbegli pritiskanje disajnih

Kedves Vasarlo!

nem érzi jol magat, szakitsa meg az inhalalast!

Dragi korisnice,

Nakon Sto zavrsite inhalaciju u trajanju koje vam je

Drogi Kliencie,

Wybierz wiasciwa maske - dla dorostych G2 lub

tento inhalator je aerosdlovy terapeuticky systém vhodny
na domace pouZitie. Pristroj je uréeny na inhalaciu vet-

dla dzieci @3 i upewnij sig, ze wybrana maska

Ovaj inhalator je sustav aerosolne terapije pogodan za 8. pe \
pokrywa w catosci obszar ust i nosa.

kuénu uporabu. Ovaj uredaj se koristi za rasprsivanje

Ta inhalator predstavija sistem za aerosolno terapijo, ki je
primeren za uporabo doma. Ta naprava se uporablja za

Ez az inhalator otthoni aeroszolterapids hasznalatra
alkalmas. A késziilék folyadékok és folyékony gyogyszerek

) P o » R - S . ) e . . Ten nebulizator jest wysokiej jakosci urzadzeniem do
nikdy nelihajte. Pokial sa necitite dobre, inhaléciu prenehajte z inhaliranjem. Ovaj inhalator je sistem za aerosol terapiju pogodan za puteva i smanjenje efikasnosti tretmana. Nemojte 8. Azinhalalas befejezése utan kapcsolja ki az eszkozt preporugio vas liieénik, pritisnite tipku ON/OFF (2) terapii aerozolovjvej, na}éaje sfé do uzytkuqdomowego. To

; < AR s S ; preruste. g ol iy ) A inhalirani i & i kuénu upotrebu. Ovaj uredaj se koristi za rasprsivanje lezati tokom inhalacije. Ukoliko se ne osecate s hng P b/ asavall P e R " Lo iste iskliuili 1 o h : R i i i
Kjeh beznych tekutjch iy urcenjch naliecouhomych g pg songent doby inhatécie, Ktort odporusi lekar, razprevanjetekotin tek"‘;‘,'h."b"kdﬂfrag-':](j’ems""-) lerza = \}f;)rrlmr]re]igr;?:o%iT;g::v?m?kcifrt)l\gi?goubrggszz ’vﬁip toenosti teénh ekova (serosola) i 28 retman. gomgh| dobro, prekinte inhalci f(ae“’ﬁzq'ﬁk) porlaszidsdra képes a felsd és alss légutak o %55&'2;%’!32%ogfsgzlyr?n?faiiﬁyokm| azinhalatort tekutinal tekucih oblke Tiekova (aerosol) teza jecenje o p rka"sé’r'ifvea'fak lﬂifé&uiﬁiﬂsmh ljeki odistite ga kakoje ;;;r?r?;gf? o fé%srgyjsygg |;%Zz%¥:ian§aofr%2ﬂ“égfyzch Yr:lg:géyrztavjvm{yséyrsmég{i‘gﬁggew?g%es poly ®
Preéitgjte siyprosim tento navod pozorne tak, aby ste vypnite pristroj stlacenim tiacidia ONIOFF 2. é’nr)as‘ilr{weon Jz;gs?(rrrgsga Ir:;g?etgj?z? ia\?o?iilelz ?Qeffstsés:g%ai in izklop (2),da napravo izklopite. donjih delova respiratornog trakta. 8. Posto zavrsite inhalaciju u trajanju koje Vam je lekar (jjaesisaealeaz'osan végig ezeket az eldirasokat, hogy tisz- a «Tisztités és fertétlenités» fejezetben leirtak alapjan! ggriTJisg : rc)oé?tja6'?e 33: u Ilsj?e? Eai%stt)?:tae.razum'eli sve funk- opisano u odjeljku «Ciscenje i dezinfekcijay. drog oddechowych. Y zgodnie z zaleceniem lekarza.
' 9. Vyprazdnite rozprasovaciu hlavicu a ocistite ju od ' P ' Molimo da veoma pazljivo proutite uputstva, kako biste propisao, pritisnite dugme ON/OFF (2) kako biste p 99 » Nogy Jivo procitaj pule K: ) Ninigjsza instrukcje nalezy uwaznie przeczyta¢ oraz zapo- 7 Podczas inhalacji, nalezy siedzie¢ zrelaksowanym

9. Izpraznite preostanek zdravila in napravo oCistite, kot
je opisano v Poglavju «Ci¢enje in razkuzevanje».
(&= To napravo lahko uporabljate izmenjaje -
lahko je 30 minut vkljuena, potem mora biti

porozumeli vietkym funkciam a informéciam tykajucich
sa bezpecnosti. Chceme, aby ste boli so svojim
vyrobkom Microlife spokojni. Ak mate akékolvek otazky,
problémy alebo si chcete objednat nahradné diely,

(&= Akésziiléket szakaszos hasznalatra tervezték,
30 perc Be /30 perc Ki. Kapcsolja ki a késziiléket
30 perc utan és varjon masik 30 percet miel6tt
folytatna a kezelést!

meli vse funkcije in poznali vse podatke o vari uporabi
naprave. Ze||mo da ste zadovoljni z uporabo izdelka
Microlife. Ce imate kakrénakoli vprasanja, tezave, ée Zelite
naroiti rezervne dele, o tem obvestite vadega lokalnega

taban legyen az dsszes funkciéval és biztonségi kvetel-
ménnyel! Szeretnénk, ha elégedett lenne ezzel a Microlife
termékkel. Ha barmilyen kérdése, problémaja van, keresse
a helyi Microlife tigyfélszolgalatot! A Microlife hivatalos

cije i sigurnosne informacije. Zelimo da budete zadovoljni &~ Ovaj uredaj predviden je za rad od 30 minuta
svojim Microlife proizvodom. Ako imate pitanja, problemaiili nakon ¢ega mora 30 minuta mirovati. Nakon
zelite naruciti rezervne dijelove, kontakirajte svoju lokalnu 30 minuta uporabe uredaj iskljucite i pricekajte

korisnicku sluzbu tvrtke Microlife. Adresu zastupnika za 30 minuta prije nastavka lijeCenja.

zvySkov pouzitého lieciva podla navodu, Cast
«Cistenie a dezinfekcia.
&~ Pristroj je uréeny na striedavé pouzivanie
30 min. ZAP / 30 min. VYP. Viypnite pristroj po

razumeli sve funkcije i informacije vezane za iskljucili uredaj.

bezbednost. Mi Zelimo da budete sre¢ni sa svojim 9. Ispraznite preostalu koli¢inu leka iz rasprsivaca i
Microlife proizvodom. Ukoliko imate bilo kakva pitanja, ogistite uredaj na nacin kako je to opisano u odeljku
probleme ili zelite da narugite rezervne delove, molimo «CiScenje i dezinfekcija».

prosto przy stole, a nie w fotelu, aby unikna¢ kompresji
drog oddechowych i ostabienia skutecznosci leczenia.
Nie nalezy leze¢ podczas inhalacji. W razie
gorszego samopoczucia nalezy inhalacje przerwac.

znac sig ze wszystkimi funkcjami i wskazéwkami dotycza-
cymi bezpieczenstwa. Zalezy nam, aby byli Panstwo zado-
woleni z produktéw Microlife. W przypadku jakichkolwiek

pytan lub probleméw oraz w celu zaméwienia czesci zapa-

kontaktujte prosim svoje zakaznicke stredisko Microlife. L P ATy ; predstavnika za izdelke Microlife. Va3 prodajalec ali 30 minut izkljuéena. Po 30 minutah uporabe e e o forgalmazéjaval kapcsolatos felvilagositasért forduljon az & Akésziilék nem igényel kalibralast Microlife za vasu drzavu mozete zatraziti kod prodavaca li & Uredaj ne zahtjeva kalibraciju ; i i 8. Po zak hal I

on! g € zaKaz ; Vie. . kljucena. Po 30 minutal | P  Uslus P : e ; Lford : ( : IrZavu moz | . sowych, prosimy o kontakt z lokalnym Biurem Obstugi - Po zakoriczeniu inhalacji w czasie zalecanym przez
Vas predaijca alebo lekareri Vam poskytni adresu distri- ?n%g?eu;apc_a.hf;:J?l?:;\t{a:jrgap?eegéizaz;lch 30 min. ho lekarna vam bosta posredovala naslov prodajalca izdelkov napravo torej izkljucite in pocakajte $e 30 minut, k?gézl\(,gfji}?avi?ellg:aélgI\'l\glr%r(z)ilgtei adlrjesétzmi(s:?orl\i?: vas & O;?ig;;:a’i jtf)g?)mn?iwsgzraa : ap (ogﬁ)b ;' sa eladohoz vagy a gyogyszertarhoz! A www.microlife.com A L , ¢ y’ u liekarni. MoZete i posjetiti internetsku stranicu A N : . ) o : ) kner}g;, Mipcrolife.VAdres dystrybutorayproduktéw Microﬁfe na lekarza, naciénij przycik ON/OFF (2) aby wytaczy¢
butora Microlife vo Vasej krajine. Pripadne navstivte ‘ Microlife v vasi drzavi. Lahko pa obigcete tudi nago spletno preden nadaljujete z zdravljenjem. p P p ’ oldalon részletes leirast talal a termékeinkré. A késziléken valtoztatasok nem megengedettek. www.microlife.com, gdje se nalazi mnostvo korisnih infor- Nisu dozvoljene izmjene na uredaju. terenie swojego kraju znajdziecie Paristwo u sprzedawcy urzadzenie.

dobavljaca u Vasoj zemlji. Kao alternativa, mozete da
posetite internet sajt www.microlife.com, gde ¢ete naci
mnostvo dragocenih informacija o nadim proizvodima.

30 minuta pauze (OFF). Iskljucite uredaj nakon
30 minuta rada i sacekajte narednih 30 minuta
pre otpoginjanja terapije.

internetovy stranku www.microlife.com, kde mozete
najst mnozstvo neoceniteych informéacii o vyrobku.
Zostarite zdravi — Microlife AG!

&~ Zariadenie nevyZaduje kalibraciu. stran www.microlife.com, kjer so vam na voljo vse informa-

cije o nasih izdelkih.
Ostanite zdravi — Microlife AG!

Jo egészséget kivanunk — Microlife AG!
1. Jelmagyarazat

macija o nasim proizvodima.
Ostanite zdravi — Microlife AG!

ub farmaceuty. Zapraszamy takze na nasza strong inter- 9. Oproznij zestaw inhalacyjny z pozostatego leku
netowa www.microlife.pl, na ktorej mozna znalez¢ wiele i wyczysc urzadzenie jak opiasno w rozdziale
uzytecznych informacji na temat naszych produktow. «Czyszczenie i dezynfekcjay.

&= Naprava ne zahteva kalibracije. 4. Tisztitas és fert6tlenités

Minden kezelés utan alaposan tisztitsa meg a készliléket

4. Ciscéenje i dezinfekcija
Nakon svakog lijeCenja sve sastavne dijelove temeljito

A Nie su povolené Ziadne Upravy zariadenia.

A Spremembe na napravi niso dovoljene.

. - Ci i i i « Ostanite zdravo — Microlife AG! i ibracii - rE— 5 5 il 1. Pojasnjenje simbola istite kako biste uklonili tatke lijeka i 6 Zadbai ie zdrowie — Microlife AG! Urzadzenie zostato zaprojektowane do prac
1. Vysvetlenie znagiek 4. Cistenie a dezinfekcia . 4. Giséenje in razkuzevanje e S &> Uredaj ne zahteva kalibraciju. E /:\zglemekelt”e§ az elektronikai t§rmekeket az agyogyszermargdvqnyoktol. . ) . Jer 0 . _ ocistite kako biste uklonili sve ostatke liieka i moguca adbaj o swoje zdrowie — Microlife AG! & 402 ! ) projekto pracy
Batere a clokionickd prsiojpsamusia loidoval  Po kazdom pout ety komponenty déKiache vyeise, 1. Ramg? S'mb°|0V . . = i 1. Objasnjenje znacenja simbola A\ Nisu dozvoljene izmene na uredaju. érvényes eldirasoknak megfelelen kell kezelni, A kompresszor tisztitasahoz haszr}auon szdraz, puha Baterile i elektronicke uredaje treba zbrinuti oneciscenja. » . . 1. Objasnienie symboli b i;vgzleihﬁglg:g\rutopggc%}:& :;wu: ;’C"".‘f,%?z';‘i‘;
E v silade s miestne plainymi predpismi.nie § odstrafite zvyiky lieciva a pripadnych nedistot, E Baterije in elektronske instrumente je potrebno Vdse dfl%'? nzprave slg(b?o'omsme, da odstranite ostanke Baterje 1 lokITon aparal moraju bl oy Cikcenie | dezinfekci w2 héztartasi hulladéktol elkilonitve! rongyot nem karcold tisztitoszerrel! sukladno primjenjivim lokalnim odredbama, ane  Kako l;' oCistil kom%retsgr koristite mekanu i suhu tkaninu Zyte b oraz uzadaana SaKIyGTeTIORA ko)lle?ne Aot ganim ponowniepgo v%lqczysz j
, P A . ievati imi isi sai zdravila in druge necistoce. . wont L . Figyelj h halézati zsinor | éni . s ne abrazivnim sredstvima za ¢iS¢enje. Z AZ UrZ i Znel ] min WhIE 8 .
== domécim odpadom. Na cistenie kompresora pouzivajte makki a such o bredpil ajne Uporabite mehgo in suho krpo in ne uporabljajte abrazivnih E skladu sa lokalnim vazeéim praviima, ne sa iScenje i dezinfekcija e e oo et w= S kucnim otpadom J by¢ poddane utylizacji zgodnie z obowigzujacymi &= Urzadzenie nie wymaga kalibracji.

spadajo med gospodinjske odpadke. kihiizva a konnektorbdl és a késziilék belsejébe

ne keriiljon folyadék!
Tartozékok tisztitasa és fertétlenitése
Kovesse figyelmesen a tisztitasra és a fertétlenitésre
vonatkoz¢ utasitasokat, mivel ezek befolyasoljak a
terapia sikerességét és a késziilék teljesitményét!
Minden kezelés el6tt és utan
Szedje szét a porlasztot (8), gy hogy a tetejét forgassa el
az ¢ra jarasaval ellentétes irdnyba és emelje le a gyogy-
szert dramoltatd kipot a porlasztécsucsrol! Mossa el a
szétszerelt porlasztd elemeit, valamint a szajrészt 40, az
orrjarati idomot @1); ezeket martsa forrasban 1év6 vizbe
5 percig! Ezutan szerelje 6ssze a porlaszté darabjait, csat- D A o
lakoztassa a légtémlével a készillékhez, azt kapcsolja be |: Jedinstveni identifikacijski broj serije
és hagyja mikédni 10-15 percig, ami alatt a levegd atsza-

ritia a nedves részeket! d Proizvodac¢
(&= A maszkokat és a leveg6esovet meleg vizben [

Az eszkdz hasznalata el6tt gondosan olvassa
végig ezt az Utmutatot!

BF tipusd védelem
IE II. érintésvedelmi osztaly

SN | Sorozatszam

A Pobrinite se da unutarniji dijelovi uredaja ne dodu
u kontakt s teku¢inama i da je utikac iskljucen iz
utiénice.

Ciséenje i dezinfekcija pribora

Pazljivo pratite upute za ¢iS¢enje i dezinfekciju pribora jer
su oni vrlo vazni za pravilan rad uredaja i uspjeh terapije.
Prije i nakon svakog tretmana lije¢enja

Rastavite inhalator (8) okretanjem vrha u smjeru suprotnom
od kretanja kazaljke na satu i uklonite konus za provodenje
liieka. Operite dijelove rastavljenog raspriivaca, nastavak
za usta (10 i nastavak za nos @3), koristeci vodu iz slavine;
uronite ih u kipuéu vodu 5 minuta. Ponovno sastavite
komponente inhalatora i prikljucite ga na prikljucak cijevi za
zrak, ukljucite uredaj i pustite da radi 10-15 minuta.

&~ Maske i cijev za zrak operite toplom vodom.

&~ Koristite samo hladne tekuéine za dezinfekciju
prateci upute proizvodaca.

tkaninu a neabrazivne Cistiace prostriedky. —
P[ed pouzitim zariadenia si pozorne precitajte Uistite sa, Ze vnatorné Casti pristroja nie st v
navod. kontakte s tekutinami a Ze napéjaci kabel je pri

: T Cisteni odpojeny od elektricke;j siete.
Prilozné Casti typu BF.

Cistenie a dezinfekcia prislusenstva
Désledne dodrziavajte pokyny pre Cistenie a dezinfekciu
IE Zariadenie triedy ochrany Il
SN | Sériové Gislo

= Ofpadom iz domacinstva.
@ Pre upotrebe paZljivo procitajte uputsvo.

Tip BF

IE Medicinsko sredstvo klase Il

SN | Serijski broj

REF| Kataloski broj

Nakon svake terapije, temeljno o€istite sve komponente
kako biste uklonili ostatke leka i moguce necistoce.

Za CiS¢enje kompresora koristite meku i suvu tkaninu s
ne-abrazivnim sredstvima za ¢i$¢enje.

A Pobrinite se da unutrasnji delovi uredaja ne dodu
u kontakt s te¢nostima i da je utikag iskljucen iz
uticnice.

Ciséenje i dezinfekcija dodataka

PaZljivo pratite uputstvo za ci§cenje i dezinfekciju
dodataka jer su oni vrlo vazni za pravilan rad uredaja i REF Referenciaszam
uspeh terapije.

Pre i posle svakog tretmana [0 Lot gyartasi azonositoszam
Rasklopite rasprsivac (8) okretanjem vrha u smeru
kazaljke na satu i uklonite konus za sprovodenje leka. d Gyarto

Operite delove raskloplienog rasprsivaca, nastavak za

usta @9 i nastavak za nos (1), koristeci vodu sa Cesme; | Be(ON)

uronite ih u klju¢alu vodu tokom 5 minuta. Ponovno

= Przepisami. Nie nalezy wyrzuca¢ ich wraz z odpa-
dami domowymi.

@ Przed rozpoczeciem eksploatacji nalezy doktadnie

Cistilnih sredstev za ¢iscenje kompresorja.
Poskrbite, da notranji deli naprave ne pridejo v
kontakt s tekocino in da je naprava izklju€ena iz
vtiénice.
Ciscenje in dezinfekcija pripomockov
Sledite navodilom za ¢idcenje in dezinfekcijo pripomockov,
saj so ti pomembni za delovanje naprave in s tem tudi za
ucinkovitost terapije.
Pred in po vsaki terapiji
Razstavite inhalator (8) tako, da obracate vrh v nasprotni
smeri urinega kazalca in odstranite konus za pretok zdra-
vila. Operite dele razstavljene razprsilne komore, ustni
nastavek @0 in nosni nastavek G1), z uporabo vode iz pipe;
potopite v vrelo vodo za 5 minut. Ponovno sestavite
komponente razprsilne komore in jo prikljuéite na zratno
cev, Vklopite napravo in pustite, da dela 10-15 minut.

A Zadna modyfikacja urzadzenia jest nie jest
dozwolone.

4. Czyszczenie i dezynfekcja

Gruntowne wyczyszczenie wszystkich komponentéw po
uzyciu inhalatora pozwala usuna¢ wszystkie pozostatosci
leku i ewentualne zabrudzenia.
Uzyj migkkiej i suchej szmatki oraz $rodkéw czyszczacych,
nie $ciernych do czyszczenia sprezarki.

A Upewnij sig, e wewnetrzne czgsci urzqgzenia nie sg

w kontakcie z ptynami i Ze wtyczka jest odigczona.

Czyszczenie i dezynfekcja akcesoriow
Przeczytaj uwaznie instrukcje czyszczenia i dezynfekcji
akcesoriéw, poniewaz sa one bardzo wazne dla wydaj-
no$ci urzadzenia i powodzenia terapii.
Przed i po kazdym zabiegu
Rozt6z nebulizator (8) obracajac gorng cze$c w lewo i

PaZljivo procitajte upute prije primjene ovog
uredaja.

@ Pred uporabo natanéno preberite navodila.
Tip BF

IE Medicinski proizvod razreda Il

SN | Serijska stevilka

Tip BF uredaja koji dolazi u dodir s pacijentom.

zapozna¢ sig z niniejsza instrukcjg obstugi.

Typ zastosowanych czesci - BF

IE Produkt klasy Il

SN | Numer seryjny

REF| Numer referencyjny

IE Medicinski proizvod klase I
SN | Serijski broj

REF| Referentni broj

prisludenstva, st velmi délezité pre vykon zariadenia a
Uspesdnost terapie.

Pred a po kazdom oSetreni

Rozoberte rozpraSova¢ (8) otocenim jeho hornej asti
proti smeru hodinovych ru¢iciek a vyberte kuzel pre
rozprasovanie lie¢iva. Umyte jednotlivé diely rozloze- REF| Referencna Stevilka
ného rozprasovaca, naustok 49 a nosovy nadstavec G
vodou z vodovodu, potom ich vioZte na 5 mindt do vriacej
vody. Potom zmontujte v8etky sUcasti rozpradovaca a
pripojte ho vzduchovou hadicou ku kompresoru, zapnite
pristroj a nechajte ho 10-15 mintt v €innosti.

REF| Referencné Cislo
ID  Identifikacné ¢islo vyrobnej 3arze

d Viyrobca

ID_ Serijska Stevilka LOT

d Proizvajalec

ID | Jedinstveni identifikacioni broj serije

u Proizvodac

ID | Lot numer identyfikacyjny produkcji

| ZAPNUTE (ON) @™ Masky a vzduchovu hadicu umyvajte iba teplou | Vkiop (ON) &= Maske in zracno cev operite s toplo vodo. | Uklugen (ON) sastavite komponente raspréivaca i prikfucite ga na O «i(oFf) lehet elmosni. Ukljuceno (ON) A Ciev za zrak | maske nemoite prokuhavati d Producent wyjac Stﬁzﬁk ;irzewoc:z_all(cy leki Prﬁemyj czesci rozmé,.

. vodou. &= Uporabljajte samo hiadna dezinfekciska sredstva ee prikijucak creva za vazduh, ukljudite uredaj i pustite da &= Csaknhidegen fertétienits folyadékot hasznaljon, O Iskiuéeno (OFF) zagrijavati u autoklavu. nego nebulzatora, ustnik 9 inosek ) za pomoca wody

O VYPNUTE (vYP) & Pouzivaijte iba chladné dezinfekéné prostriedky O Iziop (OFF) po navodilih proizvajalca. O Iskjucen (OFF) radi 10-15 minuta. |p22 ldegen anyagok, kbmyezeti behatasok valamint és kvesse a gyarto utasitasait! ! B L . | Wiaczony (ON) minut. l\’lastggr?ie Zlozye w)ézystkie c?eéjci nebulizatora
|p22 Ochrana pred vniknutim cudzich telies a $kod- podra navodu ich vyrobcu. 7 /A Maskinzracne cevi ne prekuhavaite in ne aviokla- J N o o &= Maske i crevo za vazduh perite toplom vodom. vizbehatolds elleni védelem szintje /\ e tegye forrovizbe, sem autoklavba a levegé- Ip22 Zastita od krutih stranih fijela i Stetnih ucinaka 5. Odrzavanje, njega i servis 0O podtaczy¢ go do zlacza przewodu powietrza, wiaczyé

livjm tginkom v dasledku vniknutia vody P22 Zastita pred trdimi delci in Skodljivimi vplivi virajte. P22 Zastita od Crstih stranih objekata i Stetnih & Koristite samo sredstva za hladnu dezinfekciju csovet és a maszkokat! uslijed prolaza vode Sve rezervne dijelove mozete naruditi kod svog proda- Wytaczony (OFF) urzadzenie | pozwolié mu pracowaé przez 10-15 minut.
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2.

Délezité bezpecnostné pokyny

Tento pristroj sa mdZe pouzivat iba na icely popisané
v tomto ndvode. Vyrobca nenesie zodpovednost za
Skody spdsobené nespravnym pouZitim.
Pred pouZitim pristroja si pozorne precitajte navod
a uschovajte ho pre pripadnt buducu potrebu.
Neprevéadzkujte pristroj v pritomnosti akejkolvek
horfavej zmesi anestetik spolu so zIi¢eninami
kyslika alebo dusika.
Pristroj nie je vhodny na anestéziu a plicnu ventilaciu.
Pristroj by mal byt pouzivany len s originalnym
prislusenstvom ako je uvedené v tomto navode.
Nepouzivajte pristroj, ak si myslite, Ze je poskodeny,
alebo ak na fiom spozorujete nie¢o nezvycajné.
Nikdy pristroj nerozoberajte.
Tento pristroj obsahuije citlivé suciastky, preto je
potrebné s nim zaobchadzat opatrne. DodrZujte
podmienky skladovania a prevadzky popisané v
kapitole «Technické udajen!
PrlstrOJ chrarte pred:

vodou a vihkostou

extrémnymi teplotami

narazom a padom

znecCistenim a prachom

priamym slne¢nym svetlom

teplom a chladom
Dodmavajte zésady bezpecnosn pri pouzivani elek-

A Vzduchovu hadicu a masky neprevarajte ani
nepouzivajte autoklav.

5. Udrzba, starostlivost a servis

Ziadajte vietky nahradné diely u predajcu alebo
v servisnom stredisku. Na ziskanie Uidajov o miestnom
dodéavatelovi moZete kontaktovat priamo Microlife (pozri
predslov alebo www.microlife.com)
Vymena rozprasovaca
Vymerite rozpraSova¢ (8) po dlhej dobe necinnosti, ak
vyzera zdeformovane, je prasknuty alebo rozprasovacia
hlavica (8)-a je blokovana zasu$enym lie¢ivom, necisto-
tami a pod. Odporti¢ame vymenu rozpra$ovaca po dobe
6 mesiacov az 1 roka v zavislosti od intenzity vyuzivania.
A Pouzivajte iba originaine rozpraSovace!
Vymena vzduchového filtra
Vzduchovy filter @4 musi byt pri normalnych podmien-
kach meneny priblizne po 100 hodinach prevadzky alebo
po jednom roku. Odport¢ame pravidelnd kontrolu vzdu-
chového filtra (po 10 - 12 inhalaciach) a ak je filter sivo
alebo hnedo sfarbeny alebo je mokry, vymerite ho.
Vyberte z pristroja stary filter a nahradte ho novym.
& Nepokusaijte sa vycistit filter pre jeho opakované
pouzitie.
& Pocas pouzivania pristroja vzduchovy filter
nevymiefiajte ani nekontrolujte jeho stav.
A PouZivaijte iba originaine filtre! NepouZivaijte
pristroj bez filtral

6. Poruchy a mozné priciny

zaradi vdora vode

C E 01 23 Oznaka za skladnost CE

2. Pomembna varnostna navodila

o Napravo lahko uporabljate le za namene, opisane v
teh navodilih za uporabo. Proizvajalec ne odgovarja
za $kodo, ki bi nastala zaradi neustrezne uporabe.
Ta navodila shranite na varnem mestu, da jih boste
lahko ponovno uporabili.

Naprave ne uporabljajte v prisotnosti katerih koli
mesanic anestetikov, ki so vnetljivi s kisikom ali dusi-
kovim protoksidom.

Ta naprava ni primerna za uporabo med anestezijo in
za ventilacijo plju€.

e Tanaprava se sme uporabljati le z originalnimi
prikljucki, ki so predstavijeni v teh navodilih.
Naprave ne uporabljajte, e menite, da je poskodo-
vana ali ¢e ste opazili kaj neobicajnega.

Naprave ne odpirajte.

Naprava vsebuje obcutljive komponente, zato je
potrebno z njo ravnati skrbno. Upostevajte navodila
za shranjevanje in delovanje, ki so opisana v poglavju
«Tehnitne specifikacije»!

Napravo $citite pred:

- vodo in vlago,

- ekstremnimi temperaturami,

- udarci in padci,

- umazanijo in prahom,

- neposredno son¢no svetlobo,

5. Vzdrzevanje in servis

Vse dele inhalatorja lahko narogite pri vaSem trgovcu ali
v lekarni, lahko pa se obrnete tudi na servisno sluzbo
Microlife (glej predgovor).
Zamenjava razprsilne komore
Razprsilno komoro (8) zamenjajte kadar ni v uporabi
daljSe ¢asovno obdobje, v primerih, ko se kaZejo deforma-
cije, znaki kvarjenja ali, ko je glava razprsilne (8)-a komore
zamasena zaradi suhih ostankov zdravil, prahu itd. Pripo-
roamo menjavo razprsilne komore po 6 mesecih oziroma
1 letu, odvisno od uporabe.

A Uporabljajte samo originalne razprsilne komore!
Zamenjava zracnega filtra
V normalnih pogojih uporabe je potrebno zraéni filter
zamenjati po 100 urah uporabe oz. vsako leto. Priporo¢amo
periodicno preverjanje zracnega filtra (10 - 12 tretmajev), v
kolikor je sive ali rjave barve oziroma je moker, ga zame-
njamo z novim filtrom.

&= Ne poskusaijte ogistiti filtra za ponovno uporabo.

&= Zratnifilter se ne sme popravijati medtem, ko ga

uporablja pacient.
A Uporabljajte samo originalne filtre! Ne uporabljajte
naprave brez filtra!

6. Okvare in ustrezni ukrepi

Naprave ni mogoce vklopiti

o Preverite ali je baterija napolnjena. V primeru, da je
baterija prazna, jo napolnite, kot je opisano v navodilih

efekata usled prodora u vode

C € 01 23 CE oznaka uskladenosti

2. Vazna bezbednosna uputstva

prateci uputstvo proizvodaca.

A Crevo za vazduh i maske nemojte prokuvavati ili

zagrejavati u autoklavu.

5. Odrzavanje, briga i servis

o Ovaj uredaj se moze koristiti iskljucivo u svrhe opisane
u ovom uputstvu. Proizvodac se ne moze smatrati
odgovorim za o$tecenja nastala neadekvatnom
upotrebom.
Drzite uputstva na sigurnom mestu, radi naknadnih
informacija.
Ne ukljucivati uredaj u prisustvu anestetickih meSavina
zapaljivih u prisustvu kiseonika ili azot protoksida.
Ovaj uredaj nije pogodan za primenu u anesteziji i
pluénoj ventilaciji.
Ovaj uredaj moze biti kori§¢en iskljucivo uz orginalne
delove na nacin kako je objasnjeno u ovom uputstvu.
o Nemojte koristiti ovaj uredaj ukoliko smatrate da je
ostecen ili primetite neSto neobiéno.
Nikada nemojte otvarati ovaj uredaj.
Ovaj uredaj sadrzi osetljive komponente i sa njim se
mora oprezno rukovati. Pogledati Cuvanje i uslove
rada opisane u delu «Tehnicke specifikacije».
Zaétitite ga od:

vode i vlage

ekstremnih temperatura

udara i padova

prijavstine i praSine

direktne sunceve svetlosti

toplote ili hladnoce

Sve rezervne delove porucite od svog prodavca ili
farmaceuta ili kontaktirajte Microlife-Servis (videti u
uvodnoj reci).
Zamena rasprsivaca
Zamenite rasprsiva¢ (8) nakon duzeg perioda
nekori$¢enja, u slu¢ajevima kada pokazuje deformacije,
znakove kvarenja, ili kada je glava rasprsivaca (8)-a
zagepliena osusenim ostacima leka, prasinom, itd.
Preporuéujemo zamenu rasprsivaca nakon 6 meseci do
1 godine, zavisno od upotrebe.

A Koristite samo originalne rasprsivace!
Zamena filtera za vazduh
U normalnim uslovima upotrebe, filter za vazduh G3
treba zameniti nakon otprilike 100 radnih sati ili nakon
svake godine. Preporucujemo da povremeno
proveravate filter za vazduh (10 - 12 tretmana), a ako je
filter sive ili smede boje ili je mokar, zamenite ga novim.

&= Nemojte pokusavati da o€istite filter u svrhu

ponovne upotrebe.

(& Filter za vazduh se ne sme servisirati ili odrzavati

tokom kori§¢enja od strane pacijenta.

A Upotrebljavajte samo originalne filtere! Ne

koristite uredaj bez filtera!

C E 01 23 CE megfelelsségi jelolés

2. Biztonsagi eldirasok

o Akészilék kizarolag a jelen Utmutatoban leirt célra
hasznalhato. A gyartd semmilyen felelésséget nem
vallal a helytelen alkalmazasbol eredd karokeért.
Tartsa biztonsagos helyen a hasznalati Utmutatot,
hogy a késébbiekben barmikor kéznél legyen!

Ne hasznalja a készliléket olyan érzéstelenits-szer
jelenlétében, amely oxigénnel vagy nitrogén proto-
xiddal gydlékony keveréket alkot!

Ez a készlilék altatogéphez és lélegeztetégéphez
nem alkalmas.

Akész(ilék csak a leirasban szerepld, eredeti tartozé-
kokkal hasznalhato!

Ne hasznalja a készilléket, ha az megsériilt vagy barmi-
lyen szokatlan dolgot tapasztal vele kapcsolatban!

o Soha ne probalja meg szétszedni a késziiléket!

o Akésziilék sérilékeny alkatrészeket tartalmaz, ezért
6vatosan kezelendd. Szigortian be kell tartani a taro-
lasra és az lizemeltetésre vonatkozo eléirasokat,
amelyek a «Miiszaki adatok» részben talalhatok!

A késziiléket 6vni kell a kdvetkezoktdl:

- Viz és nedvesség

- széls6séges homérséklet

- (ités és esés

- szennyezddés és por

- kozvetlen napsugarzas

- meleg és hideg

Be kell tartani az elektromos készilékekre vonatkozd

5. Karbantartas, gondozas és szerviz

Minden alkatrész megrendelhetd a forgalmazétol,
gyogyszertaraktol vagy kdzvetlentil a Microlife szerviztdl
(lasd az elészéban).
A porlaszté cseréje
Cserélje ki a porlasztot (8) hosszu idejii &llas utan, ha
alakvaltozas, torés lathato rajta vagy ha a parasitocsics
(®)-a eltdomdddtt a beszaradt gyogyszertdl, portdl, stb.
Javasoljuk a porlasztot kicserélni 6 honap és 1 év kozotti
idészakonként, a hasznaltsagtdl fuggden.
A\ Csak eredeti poriasztot hasznaljon!
A légsziir6 cseréje
Normal hasznalat soran a légsz(irét @3 kb. 100 lizeméra
vagy 1 év eltelte utan kell cserélni. Célszer(i rendsze-
resen ellendrizni a 1égsz(irét (10 - 12 kezelés utan) és ha
szlirke vagy barna elszinez6désii vagy nedves, akkor
kicserélni. llyenkor vegye ki a régi sz(rét és tegyen be
egy Ujat!
&= Ne probadlja tisztitani és Ujra hasznalni a szirét!
&= Alevegbsz(ir6t nem kell apolni vagy karbantar-
tani azutan, hogy valaki hasznalta a készuléket.
A Csak eredeti sz(ir6t hasznaljon! Ne mikodtesse
a készliléket szir6 nélkul!

6. Teend6k miikodési zavarok esetén

A késziiléket nem lehet bekapcsolni
o Ellendrizze, hogy az akkumulator fel van téltve! Ha
Ures, toltse fel a leirtak szerint és 5 perc t6ltddés utan
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Vazne sigurnosne upute

Ovaj uredaj smije se upotrebljavati iskljucivo u svrhe
opisane u ovim uputama. Proizvoda¢ ne preuzima
odgovornost za oStecenje nastalo uslijed pogresne
primjene.
Upute spremite na sigurno mjesto. Mozda ¢e vam jo§
zatrebati.
Ne koristiti uredaj u prisutnosti bilo kakvih mjeSavina
anestetika zapaljivih s kisikom ili duSikovim protoksidom.
Ovaj uredaj nije pogodan za anesteziju i ventilaciju
pluca.
Ovaj uredaj upotrebljavajte samo s originalnim dijelo-
vima kako je prikazano u ovim uputama.
Ovaj uredaj ne upotrebljavajte ako mislite da je
oStecen ili ako primijetite nesto neobic¢no.
Nikad ne otvarajte ovaj uredaj.
Uredaj sadrzi osjetljive dijelove te se njime mora
rukovati oprezno. PridrZavajte se uvjeta Cuvanja i
rada opisanih u poglavlju «Tehnitke specifikacije».
UredaJ zadtitite od:

vode i vlage

ekstremnih temperatura

udaraca i padanja

kontaminacije i prasine

izravne sunceve svjetlosti

topline i hladnoce
U skladu s propisima o sigurnosti koji se odnose na

vaca ili liekarnika, ili kontaktiranjem korisnicke sluzbe
tvrtke Microlife (vidi predgovor).
Zamjena rasprsivaca
Zamijenite rasprsivac (8) nakon duzeg perioda ne kori-
Stenja, u sluéajevima kada pokazuje deformacije,
znakove kvarenja, ili kada je glava rasprsivaca (8)-a
zaCepliena osuSenim ostacima lijeka, prasinom, itd.
Preporu¢amo zamjenu rasprsivaca nakon 6 mjeseci do
1 godine, ovisno o uporabi.
A Koristite samo originalne rasprsivace!
Zamjena filtera za zrak
U normalnim uvjetima uporabe, filter za zrak @44 treba
zamijeniti nakon otprilike 100 radnih sati ili nakon svake
godine. Preporu¢amo da povremeno provjeravate filter
zraka (10 - 12 tretmana lijecenja), a ako filter pokazuje
sivo ili smede obojenje ili je mokar, zamijenite ga novim.
& Nemojte pokusati odistiti filter u svrhu ponovne
uporabe.
&~ Filter zraka se ne smije servisirati ili odrzavati
tijekom koristenja od strane pacijenta.
A Upotrebljavajte samo originalne filtere! Ne koristite
uredaj bez filtera!

6. Kvarovi i kako ih ukloniti

Uredaj se ne moze ukljuditi

o Provjerite da li je baterija napunjena. Ako je prazna,
napunite je prema ovim uputama i nakon 5 minuta
ukljucite uredaj.

o Pobrinite se da je adapter pravilno umetnut u utiénicu

Ochrona przed ciatami obcymi i szkodliwymi
skutkami spowodowanymi wnikaniem wody
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2. Wazne wskazowki bezpieczenstwa

o Urzadzenie moze by¢ wykorzystywane do celéw
okreslonych w niniejszej instrukcji. Producent nie
ponosi odpowiedzialno$ci za szkody powstate
w wyniku niewtasciwej eksploatacji.

* Prosimy zachowa¢ niniejszq instrukcje do ponownego
wykorzystania.

* Nie uzywaj urzadzenia w obecnosci fatwopalnych
$rodkow znieczulajacych, mieszaninie z tlenem lub
protoxide azotu.

o Urzadzenie nie jest przeznaczone do znieczulania
ani wentylowania ptuc.

o Urzadzenie powinno by¢ uzywane jedynie z oryginal-
nymi akcesoriami przedstawionymi w instrukcji.

o Prosimy nie uzywac urzadzenia, jezeli zauwaza
Panstwo niepokojace objawy, ktére mogq wskazywac
na jego uszkodzenie.

« Nie nalezy otwiera¢ urzadzenia.

o Urzadzenie zbudowane jest z delikatnych podzespotow
i dlatego musi by¢ uzywane ostroznie. Prosimy o prze-
strzeganie wskazowek dotyczacych przechowywania i
uzytkowania zamieszczonych w czesci «Specyfikacje
techniczne».

o Chron urzadzenie przed:

- woda i wilgocig

1P22

& Czysci¢ maski i przewdd powietrzny ciepta woda.

@& Uzywac wytacznie zimnych ptynéw dezynfekuja-
cych zgodnie z instrukcja producenta.

A Nie gotowa¢ ani nie sterylizowa¢ autoklawie
przewodu powietrza i maski.

5. Przechowywanie, konserwacja
urzadzenia oraz serwis

Wszystkie czesci zamienne zamawiaj w aptece lub

u przedstawiciela Microlife (zobacz przedmowa).
Wymiana nebulizatora

Nalezy wymieni¢ nebulizator (8) po diugim okresie
bezczynnosci, w przypadkach, gdzie pokazuje defor-
macje, pekniecia lub gdy glowica parownika (8)-a jest
zatkana przez zaschnigty lek, kurz. Zalecamy wymieni¢
nebulizator po 6 miesigcach lub po 1 roku, w zaleznosci
od czestosci stosowania.

Uzywac tylko oryginalnych nebulizatorow!

Wymiana filtra powietrza
W normalnych warunkach uzytkowania, filtr powietrza
nalezy wymienic po okoto 100 godzinach pracy lub po
uptywie kazdego roku. Zaleca sig okresowe sprawdzanie
filtra powietrza (10 - 12 zabiegéw), a jesli filtr pokazuje
szarg lub brazowa barwe i jest mokry, nalezy go
wymieni¢. Wyciag filtr i wymieni¢ go na nowy.
@& Nie nalezy czysci¢ filtra do ponownego uzycia go.
&= Filtr powietrza nie powinien by¢ serwisowane ani
wymieniany sie w trakcie uzywania z przez pacjenta.
A Uzywac tylko oryginalnych filtrow! Nie nalezy
korzystac z urzadzenia bez filtra!
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odpojenie zo zasuvky elektrickej siete.

Napajaci konektor je samostatnym prvkom napa-

jania, oddelitelnym od elektrickej siete; udrzujte

zastréku pristupnd, ked je zariadenie v prevadzke.
Pred pripojenim pristroja do elektrickej siete sa
presvedéte, ze udaje uvedené na typovom Stitku
pristroja, ktory sa nachadza na spodnej strane
pristroja, sa zhoduju s hodnotami elektrickej siete.
V pripade, Ze napajaci kabel dodévany s pristrojom sa
nehodi do vadej zasuvky, obratte sa na kvalifikovany
personal kvli nahradnému nadstavcu. Vdeobecne plati,
Ze pouZitie adaptérov, jednoduchych alebo viacnasob-
nych alalebo predizovacich kablov sa neodportiéa. V
pripade ich pouZitia je nevyhnutné pouzit typy vyhovu-
juce bezpeénostnym predpisom. Dbajte, aby neboli
prekro¢ené maximalne hodnoty pre napéjanie, ktoré st
uvedené na adaptéroch a predlzovacich kabloch.
Nenechavajte pristroj zapojeny do elektrickej siete,
ked sa pristroj nepouZiva; odpojte pristroj zo
zasuvky, pokial nie je v prevadzke.
Indtalacia musi byt vykonana v stlade s pokynmi
vyrobcu. Pri nespravnej indtalacii moze dojst k
poskodeniu osdb, zvierat alebo predmetov, za ktoré
vyrobca nemdze niest zodpovednost.

Funguje nespravne alebo vobec
Overte, ¢i je hadica (9) spravne pripojena na oboch
koncoch.

o Skontrolujte, i hadica nie je stla¢end, zalomena, Spinava
alebo upchatd. Ak je to nutné, vymerite ju za nova.

o Uistite sa, ze rozprasovac () je kompletne zostaveny
a farebna rozpraSovacia hlavica ((8)-a je umiestnena
spravne a nie je blokovana.

o Uistite sa, ¢i ste pridali pozadovany roztok.

o Presvedcte sa, ze vzduchovy filter G4 je naindtalovany
spravne (zariadenie je hluéné).

7. Zaruka

Na pristroj sa vztahuje zaruéna doba 2 roky, ktora plynie
od datumu jeho kapy. Zaruka plati iba po predlozeni zaruc-
ného listu vyplneného predajcom (pozrite zadny obal
navodu), ktory potvrdzuje datum zakdpenia alebo na
z&klade dokladu o nadobudnuti (pokladniéného bloku).

o Zaruéné podmienky sa riadia zakonom. Zaruka sa
vztahuje iba na kompresor, nevztahuje sa na spot-
rebny material ako rozpradovac, naustok, masku,
hadicu a filter.

o Neodborné rozobratie pristroja alebo vymena suciastok
v pristroji rusi platnost zaruky.

ravno povrsino.

- Ne vlecite za napajalni kabel ali samo napravo, da
bi jo izklopili iz vti€nice.

- Vtika¢ je locen element elektriéne mreZe; Vtika¢
pustite dostopen, ko je naprava v uporabi.

Pred priklopom naprave, preverite ali ta ustreza vasi

lokalni elektriéni mreZi, s tem da primerjate zapis na

plocici na spodnjem delu naprave.

V primeru, da vticnik, ki ste ga dobili z napravo, ne

ustreza vtiénici, kontaktirajte ustrezno usposobljeno

osebje, ki vam bo vtiénik zamenjalo za ustreznega. Na

splosno se uporaba razdelilcev, enostavnih ali veckra-

tnih, ter uporaba podaljskov ne priporoca. V kolikor je

njihova uporaba potrebna, uporabljajte le tiste, ki so v

skladu s predpisi o vamosti pri cemer pazite, da ne

presegajo zgornje meje moci napajanja, kar je oznaceno

na razdelilcih in podaljskih.

o Ne pu3cajte naprave priklopljene v vtiénico, ko ni v
uporabi; ko napravo ne uporabljate jo izklopite iz vticnice.

* Namestitev naprave je potrebno izvesti v skladu z
navodili proizvajalca. Nepravilno ravnanje z napravo
lahko privede do poskodb oseb, Zivali ali objektov, za
katere proizvajalec ne more odgovarjati.

* Ne menjajte kabla USB ali AC adapterja te naprave.

o Preglejte, da zratna cev ni zmeckana, upognjena,
umazana ali zablokirana. Ce je potrebno, jo zamenjajte
znovo.

o Poskrbite, da je razprsilna komora (8) popolnoma
sestavljena in da je barvna glava vaporizatorja (8)-a
ustrezno names¢ena in ni zamasena.

e Zagotovite, da je bilo vstavljeno ustrezno zdravilo.

o Preverite ali je zracni filter G4 ustrezno names¢en
(naprava je glasna).

7. Garancija

Zato napravo velja 2-letna garancija od dneva nakupa.
Garancija velja le na podlagi predloZitve garancijske
kartice, ki jo izpolni prodajalec (glej zadnjo stran) in potrdi
datum nakupa ali na podlagi racuna.

o Garancija velja le za kompresor. Zamenljivi deli:
razprsilna komora, maske, ustni nastavek, zra¢na
cev in filtri niso vkljuceni v garancijo.

o Garancija ne velja, ¢e napravo odprete ali jo kakorkoli
spreminjate.

o Garancija ne krije $kode, ki nastane zaradi neustre-
znega ravnanja, nesre¢ ali neupostevanja navodil za
uporabo.

Nemojte povlaciti kabal ili sam uredaj kako bi ga
iskljucili iz uticnice.

Utikac je zasebni element strujne mreze; utikad
drzite dostupnim kada koristite uredaj.

o Pre povezivanja uredaja na elektriénu mrezu, na plogici
na donjem delu uredaja proverite da li uredaj odgovara
vadoj lokalnoj elektriénoj mrezi.

o U sluéaju da utikag koji ste dobili s uredajem ne
odgovara vasoj zidnoj uti€nici, kontaktirajte
kvalifikovanu osobu koja ¢e vam zameniti tu uti¢nicu
odgovaraju¢om. Generalno, upotreba adaptera,
jednostavnih ili visestrukih, i/ili produznih kablova, se
ne preporucuje. Ako je njihova upotreba neophodna,
potrebno je koristiti tipove koji su uskladeni s
propisima o bezbednosti, paze¢i da ne prelaze
maksimalnu dozvoljenu granicu napajanja, $to je
oznaceno na adapterima i produznim kablovima.

o Uredaj ne ostavljajte prikljucen kada nije u upotrebi;
iskljucite uredaj iz utiénice kada nije ukljucen.

o Postavljanje uredaja se mora obaviti u skladu sa
uputstvom proizvodaca. Nepravilno postavijanje
moze uzrokovati i ostecenja na ljudima, Zivotinjamali
objektima, za koje se proizvoda€ ne moze smatrati
odgovornim.

i uredaj.

Inhalator radi slabo ili nikako

1.

Proverite da li je crevo za vazduh (9) ispravno
povezano na oba kraja.

Proverite da crevo za vazduh nije zgnjeceno, savijeno,
prijavo ili blokirano. Ukoliko je neophodno, zamenite ga
novim.

Proverite da li je rasprsiva¢ (8) pravilno skiopljen i da li
je obojena glava rasprivaca (8)-a pravilno postavijena
i da nije zacepljena.

Proverite da li je stavljen odgovarajui lek.

Postarajte se da je vazdusni filter @3 pravilno
postavljen (uredaj je bucan).

Garancija

Aparat je pod garancijom 2 godina, pocev od datuma
kupovine. Garancija je validna jedino uz garantni list,
popunjen od strane prodavca (videti drugu stranu), kojim
se potvrduje datum kupovine ili racun.

o Garancija se odnosi samo na kompresor Zamenljive
komponente, poput rasprsivaca, maski, nastavka za
usta, creva za vazduh i filtera, nisu obuhvacene.
Otvaranje ili prepravljanje aparata ¢ini garanciju
nevazecom.

konnektorbdl és ne a késziiléket vagy a vezetéket
fogva hazkodja!

- Avillasdugé kiilén eleme a halézati résznek; legyen
hozzaférhetd amikor hasznélja a késziiléket!

Mielétt az elektromos halézathoz csatlakoztatja a

készuléket, ellendrizze hogy a kész(ilékhaz aljan

talalhaté adattablan szerepld fesziiltségérték
megfelel-e az elektromos haldzat fesziiltségének!

o Ha a haldzati kabel dugoja nem illeszkedik a konnek-
torba, Iépjen kapcsolatba egy szakemberrel, aki kicse-
réli azt megfeleldre! Elosztobdl vagy hosszabbitdbol
4ltaldban egynél tobb hasznalata nem ajanlott! Ha ilyet
hasznal valassza azt a tipust, amely biztonsagi szem-
pontbél és elektromos adatait tekintve is megfelel!

o Amikor akészliléket nem haszndlja, a hal6zati kabele
ne legyen a konnektorba dugva!

o Akésziilék belizemelését a gyart6 utasitasai szerint
kell végezni! Egy helytelen belizemelés kart okozhat
embereknél, allatoknal, targyaknal, amiért a gyarto
nem vonhato feleldsségre.

o Ne cserélie ki a késziilékhez tartozo adaptert és
annak USB dugdjat sem! Meghibasodas esetén a
cserét a gyarto hivatalos szervizével végeztesse!

o Mukddés kdzben a halozati kabel legyen mindig kite-

o Bizonyosodjon meg réla, hogy a légtémlé nincs
dsszenyomodva, elgorblilve, nem piszkos és nincs
eltdmédve! Ha sziikséges, cserélje le egy Ujra!

o Bizonyosodjon meg rola, hogy a porlaszté (8) jol van
dsszerakva és a szines, miianyag porlasztéidom (8)-a
a helyén van, és nincs eldugulva!

o Ellendrizze, hogy valoban betéltotte-e a gydgyszert!

o Ellendrizze, hogy a 16gsz(iré 43 megfelelden van
behelyezve! (A kész(ilék zajos)

7. Garancia

Akésziilékre a vasarlas napjatol szamitva 2 év garancia

vonatkozik. A garancia érvényesitéséhez be kell mutatni

a forgalmazo altal kitoltott garanciajegyet, amely igazolja

a vasarlas datumat, és a bolti nyugtat.

e A garancia csak a kompresszorra vonatkozik. A
cserélhetd részek nem tartoznak a garancidlis javitas
ald ugymint a porlasztd, arcmaszkok, szajrész,
|égtoémlé, légszird.

o Akészilék felnyitasa vagy modositasa a garancia
elvesztését vonja maga utén.

e A garancia nem vonatkozik a helytelen kezelés,
balesetek vagy a hasznalati itmutaté be nem tartasa

iskljucili iz uticnice.

Utikac je zasebni element strujne mreze; utikad

drzite dostupnim kada koristite uredaj.
Prije povezivanja uredaja na elektriénu mrezu, na
plocici na donjem dijelu uredaja provjerite je li uredaj
namijenjen vasoj lokalnoj elektriénoj mrezi.
U slugaju da utikag koji ste dobili s uredajem ne odgo-
vara vasoj zidnoj utiénici, kontaktirajte kvalificirano
osoblje koje ¢e vam zamijeniti taj utika¢ s prikladnim.
Opcenito se, koristenje adaptera, jednostavnih ili vise-
strukih, ifili produznih kabela, ne preporuca. Ako je
njihova upotreba neophodna, potrebno je koristiti tipove
koji su uskladeni s propisima o sigurnosti, pazeci da ne
prelaze maksimalnu dozvoljenu granicu napajanja, Sto
je oznaceno na adapterima i produznim kabelima.
Uredaj ne ostavljajte priklju¢en kada nije u upotrebi;
iskljucite uredaj iz uticnice kada nije ukljucen.
Namjestanje uredaja se mora provesti u skladu s
uputama proizvodaca. Nepravilno namjestanje moze
uzrokovati o$tecenja na ljudima, Zivotinjama ili objektima,
za koje se proizvoda¢ ne moze smatrati odgovornim.
Nemojte mijenjati strujni kabel ovog uredaja. U
slu¢aju odtecenja mreznog kabela, za zamjenu se
obratite servisu ovladtenom od strane proizvodaca.

prijava il zagepljena. Ako je potrebno, zamijenite je
novom.

o Provjerite je li rasprsivac (8) u cijelosti sastavljen i je
liobojena glavaisparivaca (8-a ispravno postavijena
i da nije zacepljena.

o Provjerite je li stavljena potrebna koli¢ina lijeka.

o Provjerite dalli je filter za zrak @4 ispravno postavljen
(uredaj je bucan).

7. Jamstvo

Ovaj uredaj ima 2 godi$nje jamstvo od datuma kupnje.
Jamstvo vrijedi samo uz raéun ili jamstveni list ispunjen
od strane prodavaca (vidi poledinu) kojim se potvrduje
datum kupnje.

o Jamstvom je obuhvaéen samo kompresor. Potrodne
komponente poput rasprsivaca, maski, nastavka za
usta, cijevi za zrak i filtra nisu obuhvacene jamstvom.

o Otvaranje ili mijenjanje uredaja ponistava jamstvo.

o Jamstvo ne pokriva oStecenje uzrokovano nepravilnim
rukovanjem, nezgodama ili nepridrzavanjem uputa za
upotrebu.

8. Tehnicke specifikacije

Brzina rasprsivanja: 0,25 ml/min. (NaCl 0,9%)

Nigdy nie dotykaj urzadzenia mokrymi lub wilgotnymi
rekami.

Umiesci urzadzenie na stabilnej i poziomej
powierzchni w czasie jego eksploatacii.

Nie ciagnij za przewéd zasilajacy lub samo urza-
dzenie, aby odtaczy¢ go od gniazdka elektrycznego.
Wtyczka zasilania jest oddzielnym elementem od
zasilania sieciowego; utrzymuj wtyczke w dostepnym
miejscu, gdy urzadzenie znajduje sie w uzyciu.

o Przed podiaczeniem urzadzenia nalezy sie upewnic, ze
parametry elektryczne podane na tabliczce znamio-
nowej umieszczonej na spodzie urzadzenia, odpowiada
parametrom gniazdka sieciowego.

o W przypadku, gdy wtyczka sieciowa w ktére wyposa-
zone jest urzadzenie nie pasuje do gniazdka sieciowego,
nalezy skontaktowag sie z wykwalifikowanym perso-
nelem aby wymienic ja na prawidtowa wtyczke. Ogdlnie
rzecz biorac, korzystanie z adapterow, jednorazowe lub
wielokrotne i / lub przediuzaczy nie jest zalecane. Jezeli
ich stosowanie jest niezbedne, to konieczne jest stoso-
wanie typdw zgodnych z przepisami bezpieczenstwa,
zwracajac uwage, aby nie przekroczy¢ maksymalnych
limitéw mocy wskazana na adapteréw i przedtuzaczu.

o Nie nalezy pozostawiac podtaczonego urzadzenia, gdy
nie jest w uzyciu; odigczy¢ urzadzenie od gniazdka elek-

dzenie po 5 minutach.
o Upewnij sie, ze wtyczka jest prawidlowo wiozona do
gniazda sieciowego.

Gdy inhalator dziata, lecz stabo rozpyla lek
o Upewnij sig, ze przewod powietrzny (9) jest prawidtowo
podtaczony z obu stron.

o Upewnij sig, ze przewdd powietrzny nie jest zatkany,
zgiety lub brudny. Wymien go jesli jest taka potrzeba.

o Upewnic sig, ze nebulizator (8) jest prawidiowo
ztozony kolorowe glowica parownika (8)-a jest
umieszczony prawidtowo oraz nie jest zastonigta.

o Upewnij sig, ze odpowiednia ilo$¢ leku znajduje sie w
nebulizatorze.

o Upewnij sig, ze filtr powietrza (44 zostat prawidtowo
zamontowany (urzadzenie jest gtosne).

7. Gwarancja

Urzadzenie jest objete 2-letnig gwarancja, liczac od
daty zakupu. Gwarancja jest wazna tylko z wypetniong,
przez sprzedawce kartg gwarancyjna (na odwrocie
strony) potwierdzajaca datg zakupu i paragonem.
o Gwarancja obejmuje jedynie kompresor. Pozostate
akcesoria: pojemnik na lek (nebulizator), maski, ustnik,
przewdd powietrzny i filtry nie sg objete gwarancja.
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o Napéjaci ki i byt vzdy natiahnuty : udaj cpaa &) Pop ’ Velikost delcev:  65% <5 pm o Kabal za napajanje uvek mora biti odmotan kako bi Uputstava za upotrebu. végezne a késziiléken, kapcsolja ki és zsindriathizza  Porlasztisi sebesség: 0,25 miiperc. (0,9% NaCl o Scrzanary I, 15 11odspo) adni tlak: 125~ 0,5 bar spowodowac obrazenia osdh, zwierzat lub przedmiotow, SKulek Tieprawiclowego uzycia, niep d
Napéjaci kabel musi byt vzdy natiahnuty, aby sa bi se prepredilo nevamo pregrevanie H pajan g » Kapesolj ] 9: U, perc. (0, ) utikag iz utinice instrukcji obstugi lub uszkodzen przypadkowych
ot > ) o Wik o 0.25 mijmin. (NaCl 0.9% preprecilo r  pregrevanje. ) 2.9 um (MMAD se spredilo 0pasno pregrevanie. - P ki a konnektorbl! . - 3 uticnice. ) S Razina buke: 45 dBA za kidre producent nie moze byG pociagniety do odpo- ! 9 przyp: yen.
zabranilo nebezpegenstvu jeho prehriatia. ykon aerosolu: ,25 mlimin. (NaCl 0,9%) o Pred katerim koli popravilom ali ¢is&enjem naprave je 9 um ( ) precilo opasno pregrevanje. L 8. Tehnicke specifikacije | axo ok . . Részecskeméret: 65% <5 um Upotrebljavajte samo one lijekove koje vam je propisao dzial ki ;
o Predzacatim akejkolvek Gdrzby alebo Gistenia, vypnite  Vefkost Gastic: 65% < 5 um e b Tlak med delovaniem: 0.25 ~ r o Pre odrzavanja ili ¢iScenja, iskljucite uredaj i izvucite - — : o Kizarlag orvosi utasitésra hasznalhaté. Az adagolas, 29 um (MMAD & liognik i sliedite [iedne i lzvor napajanja: Unutarnja baterija od litj polimera wiedzialnosci. 8. Specyfikacje techniczne
ed zacatlm akejKe ; tenia, <5y potrebno napravo ugasniti in izkfjuciti iz vtiénice. ak med delovanjem: 0,25 ~ 0,5 ba ot Brzina raspréivania: 0,25 mi/min. (NaCl 0.9% o . a s ot St 9 um ( ) Vas lijecnik i sfijedite liieCnicke upute o doziranju, : o Nie nalezy wymieniac kabla USB ani zasilacza siecio-
ﬁr@trg} ela’s!etovykabil oldp(I’J'ttek odkflekt\r/lgkej S|e(:e.’ | 2,9 um (MMAD) o Uporabljajte le zdravila, ki vam jih predpise zdravnik, Glasnost: 45 dBA . ;tzlni;iasrt:i tlé |:tILICJE|cC|So kkojl Vam e preprisan odsirane VrT-I'- r ‘ Prt.lv nja: 650/ 5m| N ,9%) i(z’ alkﬁgn;zas |d:;ar;ﬁma és gyakorisaga tekintetében Uzemi levegdnyomés: 025 ~ 0,5 bar trajanju | uSestalost provodenja terapije. (Li-Pol) 3,7 V-2570 mAh wego w tym Urzagzeniu. W praypadku uszkodzenia Wydajnosé aerozolu: 0.25 miimin. (NaCl 0.9%)
o Nainhaléciu pouzivaijte len latky, ktoré Vam predpisal 5 . - oAl f ; i e ) o . € ISKIJUCIvO I stran eli¢ina Cestica: b <5pum nzultajon orvosavall . . . Y ' i iii. koristi iiu koj i AC adapter: Ulaz: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A 7y Si ¢ i Wielko$¢ czastek: ~ 65% <5 um
doby a frekvencie lieby. o uc.nos P » o « Glede na patologio, uporabiajte e tretmaje, ki vam mera (Li-Pol) 3,7 V-2570 mAh doziranju, duzini i uCestalosti terapije. o Radni pritisak: 0,25~ 0,5 bar kezelést alkalmazzal n ) Aramforrés: Beépitettlitium-polimer (Li-Pol) Nastavak za nos koristite samo ako vam je tako izritito  Kapacitet raspraivaca: min. 2 ml; maks. 6 mi o Przewdd zasilajacy powinien by zawsze w pelnirozwi-  Ci$nienie pracy
o Naliecbu ochorenia pouZivaite iba lieivo, ktoré vam  Zdroj napéajania: Vstavana litiovo-polymérova (Li- jih je predpisal zdravnik Adapter za Vhod: 100-240VAC 50/60Hz * Uzavisnostiod patologije, koristite samo terapiju koju Nivo akusti¢ne buke: 45 dBA e Azorrjarati idomot csak az orvosa ajanlasa esetén akkumulator 3,7 V-2570 mAh navedeno od strane vaseg liiecnika, obracajuci posebnu . . P e ' nigty w celu unikniecia niebezpiecznego przegrzania. inhalatora: 0.25~ 0.5 bar
odporucil lekar. Pol) batéria 3,7 V-2570 mAh o Nastavek za nos koristite samo v primeru, davamijeto  1Zmeniéni tok: 0,5A vam je preporutio vas lekar. . - ) ' i it ' hasznalja és figyeljen arra, hogy a ketég részt SOHA s 57t adapter: Bemenet: 100-240VAC 50/ pozomost na to da bifurkaciie NIKADA ne stavite u nos Rezidualni volumen: 0.8 mi *  Przed wykonaniem jakichkolwiek operacji konserwacyj-  Odgtos pracy: 45 dBA
o Nosovy nadstavec pouZivajte iba v pripade, Ze vam to ietovy - -100- . bop . " ; Izhod: 5V DC 2A * Nastavak za nos koristite samo ako vamje tako izricito  Napon struje: UnutraSnja litjum-polimerna ne dugja be az orraba csak helyezze minél kozelebb i it &0 ie bz : " Ograniéenje rada: 30 min. rada / 30 min. mirovanja nych lub czyszczenia nalezy wylaczyé urzadzenie i o . - "
Sietovy adaptér:  Vstup: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A predpisal zdravnik, pri éemer bodite posebno pozorni baterija (Li-Pol) 3,7 V-2570 mAh 60Hz 0,5A nego da ih samo stavite $to je blize moguce. g J J Y Y ¥ Wylgezye urza( Zasilanie elektryczne: Wewnetrzna bateria litowo-polime-

vyslovne odporui vas lekar, venuijte pritom osobitnd
pozornost, aby ste NIKDY nezasuvali bifurkaéné otvory

Vystup: 5V DC 2A

na to, da bifurkacij NIKOLI ne vstavljate v nos, temve¢

Kapaciteta posodice: min. 2 ml; maks. 6 ml

navedeno od strane vadeg lekara, obracajuci posebnu
paznju na to da bifurkacije NIKADA ne stavite u nos,

Ulaz: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A

ahhoz!
o Ellendrizze a gyogyszer tajékoztatéjaban az inhalacios

Kimenet: 5V DC 2A

U uputi o lijeku provjerite moguce kontraindikacije s

Radni uvjeti: 10-40°C/50-104 °F

wyjac wtyczke z sieci zasilajgcej.
o Nalezy uzywac lekéw wytacznie przepisanych przez

rowa (Li-Pol) battery 3.7 V-2570 mAh

T , i b kor i 5 . : acije NIKAD ) Strujni adapter: - oo - (e - 959 relati ; G o
nosovym dlgrkqm ¢o r)a]bl[zsm, ako’Je tomozng. Rezu?ualny ?bjem. 0,8 ml dikacije pri uporabi z aefosolnimi terapeviskimi sistemi, p s - Sm . . . Provente U uputstvu za Vupotrlebu. leka moguce Kapacitet raspréivaca: min. 2 ml; max. 6 ml * Akésziileket mindig ugy helyezzg el, hogy adott ! yiseg: . . ; . iskljucivanjem uredaja. 700 - 1060 hPa atmosferski tlak cymi dawkowania oraz diugosci i czgstotliwosci terapil. . L. :
o Precitajte si pribalovy letak vybratého lieciva kvoli Prevadzkové .0 dlagaite na faks < da ie ofe Omejitve delovanja: 30 min. delovanja / 30 min. kontraindikacije sa uobi¢ajenim sistemima za aerosol . . " esetben konnyen le tudja majd vélasztani! Visszamarado U svrhu vece higiienske si i ne koristite isti L . N o W zaleznosci od patologi, nalezy korzystac z leczenia ~ Pojemnos¢ , ;
moznym kontraindikéciam pri pouziti s beznou aero-  obmedzenia: 30 min. ZAP. / 30 min. VYP. ) l‘()lfe'ﬁte ne odlagajie na taksen nacin, da je otezena mirovanja terapiju. Rezidualni volumen: 0,8 ml o Afokozott higiéniai biztonsag érdekében ugyanazta ~ mennyiség: 0,8 ml %vr u vece 'g'!egs e mggrnos I, ne Koristite ist Cuvanje i uvjeti 20- +6§) C/-4-+140 °F zalecanego przez lekarza. o ) Zblf)!‘nlka nalek: min. 2 ml; max. 6 ml
solovou liecbou. Prevadzkové 10-40°C zKjucitev naprave. o Delovni pogoii: 10-40 °C /50 - 104 °F o Ne postavjajte opremu na nacin koji otezava Radna ograniéenja: 30 min. ukljugen (ON) / 30 min. tartozékot ne hasznalja egyné! tobb személy! Uzemeltetésiidé: 30 perc Be / 30 perc Ki pribor za vise od jedne 0sope. prijevoza: 10 - 95% relativna maksimalna o Nalezy uzywac koricowke do nosa, jesli sa wyrazne  llos¢ osadu: 0.8 ml
o s ; o evadzkove 0-40 e Za boljSe higienske razmere ne uporabljajte istih pogoji: oV " lianie iskliucivani dai iskliugen (OFF . ; ; shal : p p Ne naginjite rasprsivac vise od 60°. vlaga wskazanie przez lekarza, zwracajac szczegding . ; ;
* Umiestnite zariadenie tak, aby sa dalo fahko odpojit. 5 mienky: maximaina relativna vihkost 10 - ipomock kot b 10 - 95 % najvisja relativna Jpravianje [sEjusivaniem uredaja. iskjucen (OFF) * Soha ne donise a porlasz(6t 60 fokndl nagyobD sz0gbe! iy pertetolek: 10 és 40 °C Kozt Nemojte koristti ovaj uredaj u bizini jakih elekti ¢ i igdy ni i of. FIG 11V pracy: 30 min. pracy | 30 min. odpoczynky
o Pre vagsiu hygienick( bezpecnost nepouzivajte P ¥ 95 9% lprlhptin:oq ovza Ve.g .? eno °§i ?60" viaznost e Usvrhu vece higijenske sigurnosti, ne koristite iste Radni uslovi: 10-40°C /50 - 104 °F o Ne hasznalja a készilléket erds elektromagneses zemi felietelek: 10 635 % °.Z°,|. atf ;LnOJ? oristi tl ovatj)'rr% taj|uf 'Z".‘l'.Ja ('j e tr?mggne - 700 - 1060 hPa atmosferski tiak 3‘”?’9% ably nlgdyk?l(e’ wprorvidbzl[ckrozgak'etﬂen- .'T-I Warunki pracy: 10-40°C/50 - 104 °F
rovnaké prisiusenstvo pre viac ako jednu osobu. o o * Inhalatorja ne nagibajte za vec kot 60". ' ) dodatke za vide od jedne osobe. 10 - 95 % relativna maksimalna erétérben, példaul mobiltelefon vagy radi kozelében! Y- 99 o maximalis refativ Skin pojja poput mobiinih tetetona Il radio Instaiacija. Masa: 200g 0 nosa, ale przykiadac Ja taK blisko, jak to moziiwe. Maksymalna wilgotnosé wzgledna
e PR o 700 - 1060 hPa atmosférického o Naprave ne uporabljajte v blizini moénih elektroma- atmosferski tiak 700 - 1060 hPa y s givak & 0 o o s PN péaratartalom Prilikom upotrebe ovog uredaja udaljenost od izvora e Sprawdz w ulotce leku czy niema ewentualnych prze-
¢ Rozprasovat nkdy nenaklanajte o viac ako 60" tlaku netrih polj, npr. mobilnih telefonov aliradijskin Shranjevanjein  -20- +60° C/-4- +140 °F * kada e nagiile raepraivec 22 ugao vatl od 20" viaznost Tartson minimum 3,3 m tavolsagot ezt a keszilek 700 - 1060 hPa légkéri nyom jakih elektromagnetskih polja mora bii naimanje 33m,  Dimenzije: 1769 x 46 mm ciwwskazati do stosowania w faczonych systemach 5 e bpa cisieni
o Nepouzivajte pristroj blizko silnjch elekiromagnetic- ) . g et I Np‘”v pr. % de efo E a .33 55 » a .J‘; a t'e ! 10-95 % raivisia relafivna * Ne koristite aparat u blizni jakih elektromagnetnih Atmosverski pritisak 700 - 1060 hPa hasznélatakor! o : alegkort nyomas i S omagne s pola riora D avene oM d: P22 terapil aerozolowych. 700 - 1060 hPa cignienia atmosfe-
kych poli, ako st mobilng telefony alebo radiové Skladovanie a -20-+60°C , posta). Naprava naj bo med uporabo vsaj 3,5 m odda- - pogoji dostave: ;00 b napisy talasa, kao $to su mobilni telefon il radio instalacile. (oot 00 4600 0 - 4140 °F Gyermekek csak feliigyelet mellett hasznalhatjak ~ Tarolasi és szallitasi  -20-t61 +60° C-ig 2 Dieca ovaj ureda ne smiju upolrebijavati bez razred: « Nie nalezy umies7czac urzadzenia tak, aby bylo rudne rycznego
zariadenia. Dodrzujte minimalnu vzdialenost 33 m ~ Podmienky prepravy: maximalnarelativna vihkost 10- ljena od tovrstnih virov elektromagneinega sevanja. "'t"’Z”"fSt ki ak 700 - 1060 hP Odrzavajte minimalno rastojanje od 33 mod takvih ¢ =0 SAMAT - SEl oA e T a késziléket, mert annak kisebb alkotdelemeit feltételek: 10 - 95 % maximalis relativ @ nadzora; neki dijelovi dovoljno su mali da se Relevantne norme:  EN13544-1;EN60601-1; w obsludze oraz uirudnialo wylagzenie urzadzenia, Warunki i transportu -20 - +60° C /4 - +140 °F
od tychto zariadeni, ak pouzivate pristroj. 95 % o %) Otroci ne S";(elf bfiz nadZOfatmkovatl' z " 5 atmosterski tiak /L0 - a uredaja, kada koristite ovaj uredaj. porta: asnost &Y esetleg lenyelnetik. Legyen tisztaban annak paratartalom ' mkoglx}il( progt&tat! Poslt,OJl.leisrgoTt od davljenja EN 60601-2; EN 60601-1-6; o Dlawiekszego bezpieczeristwa higienicznego, nieuzywac  Przechowywania:  Maksymalna wilgotnos¢ wzgledna
Zaistite, aby deti nepouzivali tento pristroj bez 700 - 1060 hPa atmosférického & napravo, nekatere komponente so zelo majine - Teza: 2009 Obezbedite da deca ne koriste ovaj uredaj bez Atmosverski priisak 700 - 1060 hPa veszélyével, hogy ha a készillékhez vezetékek, 700 - 1060 hPa légkdri nyomas uKoIIKo uredaj ima cljevi i kavet. - IEC 60601-1-11 tych samych akcesoriow dla wigcej niz jednej osoby. 10-95% o
dozoru; niektoré Casti su prilis malé a deti by ich tlaku in jih lahko zauZiejo. Ce je napravi prilozen tudi by enzite: 117 x 69 x 46 mm nadzora; pojedini delovi su dovoljno mali da . cstvek tartoznak, azok fulladést okozhatnak! Suly: 200g Upotreba ovog uredaja ne zamjenjuje savjeto- Ocekivani vijek o Nie nalezy przechyla¢ inhalatora pod katem powyzej 60°. 700 - 1060 hPa ciénienia atmosfe-
mohli prehitnit. Budte si vedomi rizika nehody v Hmotnost: 2009 kabel ali cevka, vas opozarjamo na nevamost o . P22 mogu bii progutani. Obratite paznju na Tezina: 2009 Az eszkdz hasznalata nem potolja az ovosaval  Méretek: 117 X 69 X 46 mm vanje s liiecnikom. trajanja: 400 sati * Nie uzywaj urzadzenia w poblizu wystgpowania siinego rycznego
pripade, akje pristroj dodavany s kablami alebo  Rozmery: 117 x 69 x 46 mm zadusitve. i postojanje rizika od davijenja u slucaju da uredaj  Dimenzije: 117 x 69 x 46 mm A val6 Konzultaciot . 3. Priprema i unoraba uredai e . o - pola elektromagnetycznego powodowanego przez tele-  Waga: 2009
hadickami. P trieda: P22 /A Uporaba te naprave ni nadomestio za posvet z Referencni standard: EN13544-1;EN60601-1; poseduje kablove ili cevi. IP Kiasa: P22 o ) IP osztaly: IP22 : p .e a ufio aba uredaja _ Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima Direktive o medicin- fony komorkowe lub instalacie radiowe. Podczas wyko-  Wymiary: 117 x 69 x 46 mm
/A Poutivanie tohto prisiroja e je mozné povazovat : zdravnikom. e ENB0B0T- 1.6 Nije predvideno da se ovaj uredaj koristi kao Referentni standardi: EN13544-1-EN60B01-1: 3. Akésziilék elbkészitése és haszndlata  Szabvany: EN13544-1,EN60601-1; Preporucujemo da prie prve uporabe uredaj ocistite skim Pfogvod'(;“,ak?y‘*?”/EEZ o 2o od lektric nyWana poriary utzymuj ystans min. 3.3 mod kieh  agg p: P22
za néhradu konzultécie s lekarom. Ockaznanormy:  EN13544-1,ER60601-1; 3. Priprava in uporaba naprave N zamena za konsultacije sa lekarom. " EN 60601-2; EN 60601-1-6; Az els6 hasznalat elot tisztitsa meg az eszkizt a EN60601-2; EN 60601-1-6; prema uputama u odjeljku «Ciscenje i dezinfekcia. e urecelidase T pogledu zastle od eleKIICNog A Normy: EN13544-1;EN6OB01-1;
EN60601-2; EN 60601-1-6; . p up p Servisna zivljenjska ; J €S0 hasznalal €10l liszlilsa meg az e ! IEC 60601-1-11 1. Pobrinite se da je baterija napunjena. Plavi indikator ~ udara. Dopilnuj, aby dzieci nie uzywaty urzadzenia bez . N6
3. Priprava a poutzitie tohto pristroja IEC 60601-1-11 Priporogamo, da pred prvo uporabo naprave le to ogistite  doba: 400 ur 3. Priprema i koris¢enje uredaja IEC 60601-1-11 <1<T|izt|tas ©s fer't(itlen|tlg?>> ftejlgzetbefn ||t%|||l-tai§ /s_\zs[l;t! Elvért élettartam: 400 6ra razine napunjenosti baterije (3) pokazuje razinu Rasprsivac, nastavak za usta i maske su dijelovi tip BF. nadzoru 0sob dorostych; jego niektore, E%%%ﬁﬁ‘ 60601-1-6;
- v P e et . & opisanc i «Cidgenie i sevani Py . : P Ocekivani vek - Legyen az akkumulator teljesen teffoltve: A ke ' i i i i imalni ugi Tehnick ifikacii iieniati b niewielkie czgsci moga zostac fatwo potknigte. .
Pred prvym pouZitim odporu¢ame pregistit pristroj podfa  Predpokladana kot je opisano v poglavju «Ciscenje in razkuzevanje». Naprava ustreza zahtevam Direktive za medicinske Pre kori$cenja uredaja po prvi put, preporucujemo e ) thltdttséaielz6 (@) mutatia a szintet. Aidnlott leaalabb L L . napunjenosti batgrue uredaja. Za maksimalni ucinak ehnicke specifikacije se mogu mijenjati bez A ’ ooV Przewidywana
pokynov uvedenjch v asti «Cistenie a dezinfekcian. ~ Zivotnost: 400 hodin 1. Zagotovite, da e bateria napoljena. Moder indikator  C8E %, oA e P &iséenje na natin kako je to opisano u odeljku «Cisgenje  TAIANA: 400 sat 3 havory te”egn lSlon o shunaatort s, A Keszlilék megfelel az orvosi készilékekre vonatkoz baterije, preporugujemo da ju u potpunosti napunite prethodne najave. Jezeliurzadzenie wyposazone jest w przewody 5 L b ' dzenia: 400 godzin

1.

Presved¢te sa, Ze batéria je nabita. Modry indikator

stavu batérie () ukazuje Uroveri nabitia batérie v

pristroji. Odpori¢ame kazdé 3 mesiace Uplné nabitie

batérie, aby sa zachovala jej maximalna U¢innost.
Oranzovy indikator napajania (3) bliké: batéria je
vybité. Pripojte pristroj do elektrickej siete, pred
zapnutim pristroja pockajte 5 mint.

Toto zariadenie spifia poZiadavky Smernice 93/42/EHS
0 zdravotnickych pomdckach.
Zariadenie triedy |1 s ochranou pred trazom elektrickym
Sokom.
Rozpradovag, ndustok a masky su prilozné ¢asti typu BF.
A Technické Specifikacie mdzu byt zmenené bez
predchadzajuceho upozornenia.

stopnje napolnjenosti baterije (4) prikazuje stopnjo

napolnjenosti baterije naprave. Za maksimalni ucinek

baterije priporoamo, da jo vsake 3 mesece popolnoma

napolnete.

- Oranzni indikator napajanja (3) utripa: Baterija je
prazna. Napravo vkljucite v vti€nico in pocakajte
5 minut preden jo prizgete.

Naprava spada v |l razred glede na zaScito pred elektricnim

udarom.

Razprsilna komora, ustni nastavek in maske so deli tipa BF.
Tehnicne specifikacije se lahko spremenijo brez
predhodne najave.

i dezinfekcija».

1. Postarajte se da baterije budu pune. Plavi indikator
statusa baterije (4) pokazuje status baterija u uredaju.
Preporu€ujemo kompletno punjenje baterija svaka
3 meseca, kako biste postigli maksimalnu efikasnost.

Narandzasto svetlo indikatora rada uredaja (3)
trepce: Baterija je prazna. Prikljucite uredaj na

Ovaj aparat uskladen je sa zahtevima Direktive 93/42/
EEC za medicinska sredstva.

Medicinsko sredstvo klase Il u pogledu zastite od
elektricnog udara.

Rasprsivac, nastavak za usta i maske su delovi tip BF.

A Tehnicke specifikacije se mogu menjati bez

predhodne najave.

mélis teljesitmény érdekében.

- Ha anarancsséarga bekapcsolasjelzé (3) villog: Az
akkumulator kimerilt. Csatlakoztassa az adaptert a
konnektorba és a késziilékhez, majd varjon 5 percig
miel6tt a késziléket bekapcsolnal

- Amikor a kék toltottségjelzo (@) villog, akkor az
akkumulator toltodik.

93/42/EEC szamu direktivanak.
Il osztalyy érintésvédelem aramitéssel szemben.
Porlaszt, szajrész, maszkok BF besorolasuak.
A A miszaki paraméterek el6zetes értesités nélkil
megvaltoztathatdak.

svaka 3 mjeseca.
Naranasti indikator ukljucenostifiskljuéenosti 3)
titra: Baterija je prazna. Prikljucite uredaj na uticnicu
i ¢ekajte 5 minuta prije ukljucivanja uredaja.
Plaviindikator razine napunjenosti baterije () titra
dok se baterija puni.

lub rurki, moze powodowac ryzyko uduszenia.
A Nalezy pamigtac, ze korzystanie z urzadzenie
nie zastapi wizyty u lekarza specjalisty.
3. Przygotowanie urzadzenia do pracy
oraz jego uzywanie

Przed pierwszym uzyciem zalecamy oczyszczenie urza-
dzenia opisane w rozdziale «Czyszczenie i dezynfekcja».

Urzadzenie spefnia wymagania zawarte w Dyrektywie
Wyrobéw Medycznych 93/42/EEC.
Urzadzenie klasy Il w odniesieniu do ochrony przed
porazeniem pradem elektrycznym.
Nebulizator, ustnik i maski sg czg$ciami typu BF i.
A Dane techniczne moga ulec zmianie bez uprzed-
niego powiadomienia.
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